J10KymMeHTauuns

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTtaHa +7(7172)727-132
Benropop (4722)40-23-64
BpsaHck (4832)59-03-52
BnagusocTok (423)249-28-31
Bonrorpapg (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTtepunH6ypr (343)384-55-89
VBaHOBO (4932)77-34-06
MxeBck (3412)26-03-58
KaszaHb (843)206-01-48

KOMMaKTHbIe
LLWIVNHAPLI
ADN/AEN

Mo Bonpocam npogax v NoaLepPXKu obpawianTecs:

KanuHuurpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Nuneuk (4742)52-20-81
MarHutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41

HwxHuit Hosropopg, (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Hosocnbupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MeHs3a (8412)22-31-16

Mepmb (342)205-81-47
PocToB-Ha-[joHy (863)308-18-15
Psa3aHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78

www.fto.nt-r t.r u|| fot@nt-rt.ru

CmoneHck (4812)29-41 -54
Coun (862)225-72-31
CrtaBpononb (8652)20-65-13
TBepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21 -18
YnbaHoBCK (8422)24-23-59
Yda (347)229-48-12
YensabuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
Apocnasnb (4852)69-52-93



1.4

KomnakTtHble upinHapsl ADN/AEN no ISO 21287

Ocob6eHHOCTH

MNasbl 418 yCTaHOBKN
LaTUMKOB 3aN0AUL0 C

TpPEX CTOPOH

BblGOp BHELWHEW nnu
BHYTpPEHHeW pe3b6bbl
Ha WToKe

BapuaHT MOHTaxa:
BHYTpeHAa pe3bba u
CKBO3HOEe OTBepcTue

Borblue, YUem CTaHaapT

m KomnakTHble uunnHgpbl ADN/
AEN cooTBeTCTBYIOT
ctaHgapTy 1SO 21287

m Unnuugpsl ADN/AEN
OT/IMYAOTCS KOMMaKTHBIMU
pasmepamu 1 LNPOKOWA
061acTblo NPUMEHEHNSA
6narogapsa 601bWOMY Yucny
BapuaHToB

m Bnarogapa mofynbHol
cucteme NpoAaykTa BapuaHThbl
MOXHO KOH(PUTypupoBaTb Noj
cBOU TpeboBaHus

BapuviaHTbl MOHTaXKa

uepes CKBO3Hble OTBEPCTUS

1/1.4-2

MoLLHbIA

m Ynpyrue gemndupyouwme
KofblLa Kak ctTaHgapT Ans
NornoLWeHns sHepruu ygapa
B KOHLe x04a Nno3BonsAwnT
YyBEIMUYNTb CKOPOCTb M COKpa-
TUTb Bpemsa paboyero uukna

m Bonblwoi pecypc 6narogaps
Xopowemy aeMndurpoBaHuio
1N HU3KOMY BHYTpPEHHeMy
TpeHuio

m LiunuHgp ADNP ¢ kpbiwkamu
13 nosnmmepa 1 BCTPOEHHbIMU
wrtyyepamum QS otnnyaeTca

Ma/siblM BECOM

3a BHYTPEHHIO pe3bby

Y A06HbIiA

m Jlerknii MoHTax 6narogaps
601blWOMY BbIGOPY NpUHaa-
nexHocTell npakTuyeckn ana
n6oro cnocoba yctaHOBKU

m [M6KOCTb NPUMEHeHMNA 3a
cyeT 60/MbLIONo Ynucna
BapnaHToB

m Onpoc NoM0XeHUA NOpLIHA
ycTaHaBiMBaeMbiMM B nasax
patynkamu

Pasmep

LeHTpupylowee
0TBEepCTUE B KPblLLUKe
nog windTel ZBS

MaruuT gna
6eCKOHTaKTHOro onpoca

NONIOXEHWNI NOPLLHA

BcTpoeHHble
Aemndupyowme konbua
ONA NOTNOLWEHUN 3HEpPrum
yaapa no3sonawT
YBENNYNTb CKOPOCTb U

cokpaTuTb pabounii uukn

HagexHblii

m ONTUMN3NPOBAHHbIE METOAbI
Npon3BOACTBA, 3anaTeHTo-
BaHHas TexHonorusa u 6onee
yem 40-n1eTHU onbIT
N3roTOBMEHUSA UWINHAPOB
nenatoT ADN/AEN
npekpacHbIM NapTHEpPoOMm

| 9koHoMua ao 50%
npocTpaHcTBa N0 CPaBHEHUIO
C UMAMHAPOM MO cTaHgapTy
ISO 15552



KomnaktHble upnHapsl ADN/AEN no ISO 21287

Ocob6eHHOCTH

BapviaHTbl 13 MO,EIlyJ'IbHOVI CUCTEMbDI

Cumson

EM 1

18

K« H

OcobeHHOCTH

Q LLITOK KBAAPATHOrO ceyeHns

S1  YcuneHHbId WToK

S2  [1BYCTOPOHHWIA WITOK

S20 [BYCTOPOHHWIA NONMbIA WTOK

K2  YanuHeHHas BHelwHAA pe3bba Ha
LiTOoKE

K5 CneunanbHas pe3bba Ha LWITOKe

K8  YanuHeHHbIi WToK

K10 LTOK U3 aHOAMPOBAHHOIO asloMUHUA

S6 TepMocToiKkne yNnioTHEHNUS A0 MakC.
150 °C

S10 T[locToAHHaA Manas CKOPOCTb MOPLUHSA

S11 Hwuskoe TpeHue nopLiHa

R3 Bbicokas 3awmta oT Koppo3uu

TL Wnnbaunk ¢ rpaBUpPOBKOi

OnucaHue

3awmra oT NpoBOpOTA LWTOKA BOKPYr ocu. [1na npasBuibHO
OpVEHTMPOBAHHOW nojauu.

MoBblWeHHasA CTONKOCTb kK GOKOBbIM Harpyskam (B HeCKO/IbKO pas3
Bbllle, 4eM y 6a30BOro UMAnHApa).

OpavnHakoBoe pa3BuBaemoe ycunve B 06e CTOPOHbI
nepeMeLLeHns; A1 YyCTaHOBKN BHELHUX YNOpPOB

Ana nepepaun Bakyyma, ApYrux cpef, Menkux getanei v . n.

CTtaHgapTHas meTpuyeckas pesbba no ISO

VpeaneH ana pa6oTbl B MeCTax CBapKu:
- 3awWuTa OT CBApPOUHbIX GPbI3T

- MeHbllas nepemeliaemMasi Mmacca

- 6onee TBEpAas NOBEPXHOCTb

- 6onble pecypc

CTOWKMIA K BBICOKUM TemnepaTtypam

[na nepemeleHnii ¢ NOCTOSIHHO Masnoll CKOPOCTbID 6€3 PbIBKOB
Ha Bcell AnunHe xopa.

CuUnnMKoHoBasi cMaska ynaoTHeHuli (6e3 yacTul, cnocoGHbIX
noBpeAuTb Nokpacke)

CneumnasnbHble YNNOTHEHUSA 3HAYNTENIBHO CHUXAT U3HOC.
[laBneHune cTparmBaHuio HaMHOroO Huxe.

CunnkoHoBas cMaska ynnoTHeHuii (6e3 yacTtul, Cnoco6HbIX
noBpeAnTb nokpacke)

Bce HapyXHble NOBEPXHOCTH LUAUHAPA COOTBETCTBYeT knaccy 3
CTOWKOCTU K KOppO3umn no ctaHgapTty Festo 940 070. LWTok
N3rOTOB/IEH U3 KOPPO3MOHHO- U KUC/TOTOCTOMKOI cTanu.

[laHHble Ha WnNbAVKe HaHeCeHbl a3epHoli rpaBMpoBKoiA. Ans
nerkoin ngeHtTudmkKaymm gaxe nocne MHorux neT pa6otbl B

CNNOXHbIX yCNoBUAX.

1/1.4-3



o ISO

BE LWVHODLI

1.4

KomnakTHble upnmHgpsl ADN ISO 21287

0O630p npoaykuum

PyHKUMSA Bepcus Tvn

[Asycro- basoBas Bepcus

[pOHHEro ADN

nencrans O/AHOCTOPOH-

* HUIA WITOK
ADN-..-S2
[1BYyCTOPOHHWIA
& LWITOK

YCUNEHHbI LITOK
ADN-..-S1
OAHOCTOPOH-
0 HWUI WTOK

LLITOK KBagpaTHOro ceveHns
ADN-..-Q
OAHOCTOPOH-

0 HUIA WITOK

ADN-..-Q-S2
[1ByCTOpPOHHWIA

LITOK

O nopLLHA

(mm]

12

16

20, 25

32, 40, 50
63

80, 100
125

12, 16, 20,
25

32, 40, 50
63, 80, 100,
125

25
40, 63
100

12, 16, 20,
25

32, 40, 50,
63

80, 100, 125
12, 16, 20,
25

32, 40, 50,
63

80, 100, 125

C HanpasnsoLLMMU ¥ TPaBEPCONA

ADNGF
OAHOCTOPOH-
HUIA WITOK

ADNGF-..-S2
[1BYyCTOPOHHWIA
0 LITOK

1/1.4-4

12, 16

20, 25

32, 40, 50,
63

80, 100
12, 16

20, 25

32, 40, 50,
63

80, 100

Xopa

(vm]

, 10, 15, 20, 25, 30, 40

, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50

, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60

, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 80
10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 80
10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 80

(S0 ¢, B¢ B4

1...300
1...300
1...300
1...400
1...400
1...500
1...500
1..300
1...400
1...500
1...300
1...400
1...500
1...300
1...400
1...500
1...300
1...400
1...500

200
3 ... 200
5 ... 300
5 ...400
1...200
3 ... 200
5 ... 300
5 ...400

Onpoc
MOSIOXKEHMIA

Jemndpmpo-
BaHve



BE UWVHIpEI © ISO

1.4

0 HoBuHKa
ADNP

KomnakTHble upnmHgpel ADN TTISO 21287

0O630p npoaykuum

1/1.4-6



0 HoBuHKa
ADNP

KomnakTHble upnmHgpel ADN TT 1SO 21287

0630p npoaykuyun

Tvn 8 O Crp.
g 8 \g 2 X 8 5
8 ® 8 e —
8 ) a 5
o o Q &
) g 3 2 3
£y £ 29 - g = s
o) § o) §O o) 8o 3
Q (= (= = I = o
I} § 3 s 3 3 = 20 o
5 X = S (3] g
3 [l = € (SR = g E, A
A 1 K K5 K8 > R3
C KpblLWKamu 13 nonmmepa
ADNP o 1/1.4-51
OfAHOCTOPOH-
n | - - -
HWIA WITOK
Taunem-unnmeap
ADNH 1/5.7-39
OAHOCTOPOH-
. ] | ] n - - - -
HUWN WTOK
MHoronosvumorHbI LWIVHIP
ADNM 1/5.10-8

OfAHOCTOPOH-
HWIA WITOK



o ISO

BE LWVHODLI

1.4

KomnakTHble upnHapsl AEN no ISO 21287

O630p NpoayKuumn

PyHKUMSA Bepcusa Twn O nopLuHA
[mm]
OpgHocto-  BasoBas Bepcus
pOHHero AEN 12
nencrans O/ HOCTOPOH-
0 HU WTOK, 16, 20, 25, 32, 40, 50,
ToNKaK L Wif 63, 80, 100
AEN-..-Z 12
OAHOCTOPOH-
0 HU WTOK, 16, 20, 25, 32, 40, 50,
TAHYL NI 63, 80, 100

LLIToKKBaApaTHOro ceveHus

AEN-.-Q 16
O/ HOCTOPOH-
0 Ui WTOK 20, 25, 32, 40, 50, 63,
80, 100

1/1.4-8

Xopa

[mm]

1..10
1..25
1..10
1..25
1..25
1..25

Onpoc NooXeHNi

[JemndokdooBaHne



BE UWVHIpEI © ISO

KomnakTtHble upnnHapsl ADN/AEN no ISO 21287

O630p NpuHagnexHocTewn

BapuaHTbI 1BYCTOPOHHETO AelicTBuA
ADN-... -A-P-A ADN-... -A-P-A-S2 ADN-... -1-P-A

1/1.4-10

ADN-... -I-P-A-S2



KomnaktHble upnHapsl ADN/AEN no ISO 21287

O630p NpuHagnNexHocTewn

MOHTaKHbIE 3M1EMEHTBLI 1 MPUHAL/IEXHOCTU

11

121

141

161

171

181

o]

v]

MoHTaxHble nansl
HNA

MoOHTaxHbI hnaHel,
FNC

dnaHew, ¢ NpoyLwnHOM’
SNCL

dnaHel, c OCblo
SNCB

OnopHas cTolika
LBN/CRLBN
ApanTtepHblii Habop
DPNA

®naHey ¢ yandamu
ZNCF/CRZNG
Onopsbl yandg

LNZG

®naHel, ¢ NpoyLKHON
SNCS

OnopHas cTolika
LBG

LapHMpHasa ronoska
SGS/CRSGS

CoeauHuTenbHas getanb

KSG/KSZ
Apantep
AD

Bunka
SG/CRSG

Fmbkoe coefnHeHMe WTOKA

FK

MonepeyHas onopHas croiika

LOG

Bunka

SGA

[aTtuynk NonoxeHus
SME/SMT-8
[aTtuynk NonoxeHus
SME/SMT-8F
Mpocunb ana nasa
ABP-5-S

[Apoccenb ¢ o6paTHbIM
KnanaHom
GRLA/GRLZ
LlaHroBblil WTYyUep

Qs

Kpartkoe onvicaHve

0N nepefHeii 1 3afgHeNR Kpblllek

0N nepefHeii N 3afgHeNR Kpblllek

ONA 3aHel KPbILLKN

ons naHua SNCL

ana dnaHua SNCL

AN cOeAUHEHUSA ABYX LUW/INHAPOB C O4MHAKOBLIM ANAaMETPOM
NOPLHSA, YTO6bI MOMYYNTb MHOTOMO3NLMOHHBIA UNANHAP
ANA nepefHel KpbILLIKN

ana naHua ZNCF/CRZNG

ONA 3aHel KPbILLKKN

aons naHya SNCS

co cchepuyeckum NOALIMMHUKOM

AN KOMNeHcauun paananbHbiX OTKNOHEHW

AN YCTAHOBKM BaKyyMHOro 3axsarta (MPMCOCKW) Ha ABYCTOPOHHUIA
nonbliA WTOK

AonyckaeT NOBOPOTHOE NepemelleHne B 04HOW NI0ACKOCTH
ANS KOMNeHcauun pagnanbHbiX U Yrn0BbiX OTKIOHEHW
Ans ronoBkn SGS

C BHellHell pe3b60oil Ha cTepxHe

BCTaB/sieTCA B na3 kopnyca UuavHapa

BCTaB/sieTCA B na3 kopnyca UuavHapa

ANs 3awuTbl kKabens gaTyvka v NpefoxpaHeHns nasa ot

3arpAas3HeHuns

ONS PerynupoBKY CKOPOCTU MOPLUHS

ONS NOAKTIOYEHNS LWNAHTOB CXaToro Bo3gyxa, HOPMUPOBAHHbIX MO

HapyXHoMy AuameTpy

ADN/AEN

C1p.
1/1.4-55

1/ 1.4-56
1/ 1.4-57
1/1.4-61
1/ 1.4-60
1/ 1.4-59
1/ 1.4-62
1/1.4-63
1/1.4-58
1/1.4-58
1/1.4-64
1/1.4-64
1/1.4-64
1/1.4-64
1/1.4-64
1/1.4-65
1/1.4-64
1/1.4-67
1/1.4-67
1/1.4-67

1/1.4-66

Tom 3

1/1.4-11

m ISO

B LWVHIPSI

1.4



m ISO

BE LWVHIPSI

1.4

KomnakTHble upnmHapsl ADN no 1ISO 21287

Cuctema 0603HavYeHunn

ADN - 50 - 50
Tvn
[BycTOpOHHEro feiicTBus
ADN BasoBasn Bepcus
O nopLuHs [Mm]
Xop MM
Pe3bba Ha LUTOKB
BHewHaAnA
BHyTpeHHsA
JemndbkdhosaHme
P Ynpyrue kKosnbla c ABYX CTOPOH
NopLUHS
Onpoc NonoXeHi
C mMarHuTom Ha nopuiHe
BapuaHTb!
Q LWITOK KBAAPATHOrO cevyeHuns
S1 YCUNEHHBIW WTOK
S2 OBYCTOPOHHUIA LWITOK
S20 LBYCTOPOHHUIA NONbIA WTOK
K2 YANVIHEHHAs BHeWHAA pe3bba
K5 cneynanbHas pe3bba Ha LWITOKe
K8 YANVHEHHbI WTOK
K10 WTOK M3 aHOANPOBAHHOTO
antoMnHus
S6 TepMocCTOolikue ynnoTHEHUSA Makc. 4o
150°C
S10 NoCTOAHHAasA Manasi CKOpoCTb
S11 HU3Koe TpeHune
R3 BblCOKas 3alurta oT Koppo3nu
TL WNNbAUK C TPaBUPOBKOIA

1/1.4-12

S2



KomnakTHble upnmHapsl ADN no 1ISO 21287

TexHunyeckue AaHHble

dyHKUMA BapuaHTbl* 1/1.4-3
i
o] AnameTp nopLuHA
12 ... 125 mm
- | - Xoa
1...500 mm

TexHuueckve AaHHble 6a30B0i BEPCUM 1 BapUAHTOB

O nopuHs 12 16 20
MpucoegnHnTenbHasa pesbba M5 M5 M5
Pe3b6a Ha wwTOKE BHYTP. M3 M4 M6
BHewH. M5 M6 M8
Yrnosoi nodTt Q 2 18 1,6
CneuynanbHan pesbba BHYTp. - - M5
BapuaHT K5 BHewWwH. M6 M8 M10, M10x1,25
O nopuHs 50 63 80
MpucoegnHutTenbHan pesbba GVs GVs GVs
Pe3b6a Ha wTOKE BHYTP. M10 M10 M12
BHelWwH. M12x1,25 M12x1,25 M16x1,5
Yrnosow nodT Q 1 1 0,8
CneunanbHas pesbba BHYTP. M8 M8 M10
BapuaHT K5 BHewH. M12, M16 M12, M16 M16, M20
TexHnuyeckve faHHble BapuaHTa 81
O nopuHs 25 40
MpucoeanHutenoHas pesbba M5 M5
Pe3bb6a Ha wToKE BHYTP. M6 M10
BHEWH. M8 M12x1,25
CneunanbHas pesbba, BHYTP. M5 M8
BapnaHT K5 BHewH. M10, M10x1,25 M10x1,25, M12

ADN-... -A-P-A

ADN -A-P-A-Q

25
M5
M6
M8
1,6
M5
M10, M10x1,25

100

GVs

M12
M16x1,5
0,8

M10

M16, M20, M20x1,5

63

GVs

M12
M16x1,5
M10

M12x1,25, M16

ADN-... -I-P-A

ADN-... -A-P-A-S20

32 40
GVs GVs
M8 M8
M10x1,25 M10x1,25
1,2 1,2
M6 M6
M10, M12 M10, M12
125
G1/4
M16
M20x1,5
0,8
M20
100
GVs
M16
M20x1,5
M16x1,5 M20

1/1.4-13

m ISO

B LWVHIPSI

1.4



KomnakTHble upnmHapsl ADN no 1ISO 21287

TexHuyeckue AaHHble

OCHOBHbIE TEXHUYECKUNE aHHble

O nopuHs 12 116 120 125 132 140 150 163 180 1100 125
Pab6ouyas cpepga dUNbTPOBAHHbIW CXaTblli BO3A4YX, C pachbl/ieHHbIM Maciom unu 6e3
KoHcTpyKuma MNopweHb

LWTok

Kopnyc u3 npogpuns

fdemndunpoBaHne Ynpyrue Konbua ¢ ABYX CTOPOH MOPLUHA
Onpoc nonoxeHni C nomMoLblo [aTynMKoB
Tun MOHTaxa Yepe3 cKBO3Hble OTBEPCTUSA -

C noMoLblo BHYTPEHHEWR pe3boObl
C nomoLwbio NpUHaANexXHoCTeNn

MonoxeHne MoOHTaxa Nio6oe

Pabouee gaBneHue [6ap]

O nopuHs 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100 125
Ba3osas Bepcus 1..10 0,6 ... 10
o (0] 1,3... 10 1..10 0,8 .. 10 0,6 ... 10
n S1 - 1..10 - 1..10 - 1..10 - 1..10 -
e S2, S20 15..1 13...1 12..10 1..10 0,8 .. 10
- 0 0
S6 1..10 0,6 ... 10
S11 0,45 ... 10 0,25 ... 10
OxkpyxaroLue ycriosus
x BasoBas Bepcua n BapuaHThbl S6 R3
o Okpyxatwuian [°C] -20 ... +80 0...+150 -20 ... +80
c Temnepartypal)
14 CTolikocTb K Koppo3un CRC2) 2 3

1) O6pauaiiTe BHUMaH1e Ha AvanasoH Temnepatyp 411 AaT4YUKOB.

2) Knacc 2 cToiikoCTu K Koppo3um o cTaHaapTy Festo 940 070
OnemMeHTbl, 06najatLLye yMepeHHO! CTOWKOCTBIO K KOPPo3un. BHellHWe BUAMMbIE NOBEPXHOCTU C NPeABapuTEe/IbHbIM JEKOPATUBHBLIM MOKPLITUEM, KOTOPbIE HAXOAATCS B
NPsIMOM KOHTaKTE C HOPMa/lbHOW NPOMbILLNIEHHO aTMOCCEPOIi 1 TaKUMK CpeAamMu Kak OXNaxaalolye 1 cMasbiBatoLLne XNAKOCTH.
Knacc 3 cToiikocTu K koppo3uu no ctaHgapty Festo 940 070
SnemMeHTbl, 061ajatoLLye NOBbILLEHHON CTOWKOCTLIO K KOPPO3UW. BHeLIHNE BUAMMbIE MOBEPXHOCTU B MPSIMOM KOHTaKTe C HOPMasibHOV NPOMBbILLNIEHHON aTMOCthepoli 1 Takumm
cpefamy Kak pacTBOpUTE/IN U MOKOLLME XWUAKOCTU, C MPENMYLLECTBEHHO (DYHKLVOHANbHBIMU TPE6GOBaHNAMI K MOBEPXHOCTM.

1/1.4-14



KomnakTHble upnmHapsl ADN no 1ISO 21287

TexHunyeckue AaHHble

PassvaseMble ycunusa [H] n gonyctumas sHeprvs yaapa [Ix|

O nopuwns

TeopeTuyeckoe ycunue

npw gasnexnunn 6 6ap, S1

BblABUXEHMNE S2

TeopeTuueckoe ycunue

npw gasnexHunn 6 6ap, S1

BTArMBaHue S2

[lonycTumas sHeprus

yfapa B KoHLe xoaa S1
S6
Ko
S20

12 16
68 121
51 90
51 90
51 90
0,07 0,15

0,035 0,075

- 0,016

20
188

141
141
141
0,2
0,1
0,16
0,024

Makc. 6okoBasi Harpy3ska Fq Kak qQoyHKLMSI PaCCTOSIHUSX

OAHOCTOPOHHUIA WITOK
O 12... 63

cr

X [Mm]

O 12
O 16
0 20
0 25
O 32/40
O 50/63

25

295
295
247
247
247
247
0,3
0,3
0,15
0,24
0,083

32
483

415
415

415
0,4

0,2
0,32
0,15

160
150
140

130"

120
110
100
90
80
70
60
50
40
30
20

40 50 63 80 100
754 1178 1870 3016 4712
754 - 1870 - 4 712
686 1057 1750 2 827 4 524
686 1057 1750 2 827 4 524
633 - 1681 - 4417
686 1057 1750 2 827 4 524
0,7 1 1,3 1,8 2,5
0,7 - 1,3 - 2,5
0,35 0,5 0,65 0,9 1,25
0,56 0,8 1 1,4 2
0,39 0,48 0,62 0,8 0,9
.. 125
| [
*
\
\/
\*
X
1y
%
N
\,
y * ek
>
20 40 60 80 100 120 140
X [Mm]
O 80/100
O 125

125
7 363

7 069
7069

7069
3,3

1,75

2,6
0,95

1/1.4-15



m ISO

BE LWVHIPSI

KomnakTHble upnmHapsl ADN no 1ISO 21287

TexHuyeckue AaHHble

Makc. 6oKkoBasi Harpyska Fq Kak QoyHKLWS! PAcCTOSIHISI X U nieya a
Q - KBagpaTtHbIil WTOK

0 12 O 16
X [MMm] X [MM]
a=5mm a=5mm
a=10 mm a=10 mm
a=15 mm a=15 mm
a =20 Mm a =20 Mm
a =25 wmMm a =25 wmMm
a = 30 mm a = 30 mm
32/40
16
100 20 30 40 50 60 70 80 90 100
X [MMm] X [MMm]
— a=5mm --—-a =10 M™m
— a=10 mm a =20 Mm
— a=15 mm ---a = 30 MM
— a=20mMm e a=40MMm
— a=25mMm e a =50 mm
— a=30mMm e a =60 mMm
1 " nMMpumeuanue
| Mpu NpeBbIWEHNN BbIABUXEHUA LITOKA YKa3aHHbIX Ha rpadukax | Ecnu a =0, cnefyeT Ucnosib30BaTb COOTBETCTBYHOLLMKD NIMHUIO
3HaAUYEHU aelicTBUE KPyTSLWEro MOMEHTa Ha LITOK He 60KoBOI Harpysku ans 6asosoit Bepcun ADN.
0ONYyCTUMO.

1/1.4-16



KomnakTHble upnmHapsl ADN no 1ISO 21287

TexHunyeckue AaHHble

Makc. 60KkoBast Harpyska Fq Kak yHKLMS pacCTosiHWSIX U niedaa
Q - KBagpaTtHbIil WTOK

O 50/63 O 80/100
a= 10 a= 10
a=20 a=20
a=30 a=30
a=40 a=40
a =50 a =50
a=60 a =60
125
140 -
120 -
100 - Fq
80 -
X
cr
60 -
40 -
20 -

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

X [MMm]
a=10 mMm
a =20 Mm
a =30 Mm
a =40 mm
a =50 mm
a =60 mMm
" | " nMpumevaHune
m [1pn NpeBbIlEHNN BbIABMKEHUS LUTOKA yKa3aHHbIX Ha rpadukax m Ecnn a =0, cneayeT NCnonb3oBaTb COOTBETCTBYIOLMNIO TMHUIO
3HaAUYEHU aelicTBUE KPyTSLLEro MOMEHTa Ha LITOK He 60KoBOIi Harpysku ans 6asosoit Bepcun ADN.
AonycTUMO.

1/1.4-17



o ISO

BE LWVHODLI

1.4

KomnakTHble upnmHapsl ADN no 1ISO 21287

TexHuyeckue AaHHble

Mawe, 6okoBoe ycunue Fq 1kak PyHKLMA paccTosHMA X

S1 - yCU/IeHHbIl WTOK
1000

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800

X [MMm]
O 25
O 40
O 63
O 100
Bec [r]
O nopuuHs 12 16 20 25
Ba3oBblii Bec npu xoge 0 Mm 7 79 131 156
[lononHnTenbHbIN Bec Ha 10 MM 12 14 21 23
xoaa
Mepemeuly. macca npu xoge 0 mm 9 15 30 50
[on. macca Ha kaxable 10 Mm xoga 2 4 6 6
Marepuasibl
MpoponbHbI paspes
KoMnakTHbI UMAMHAP
11 Kpblwka
™M Kopnyc
[3] LWTok
W, BuHT 012 ..
0 20 ...
0O 80 ...
151 YnnotHeHusa

1/1.4-18

32

30

60

16
63
100

40 50 63 80 100 125
346 540 722 1300 2154 2880
37 51 59 79 98 117
80 140 180 400 570 1080
9 16 16 25 25 39

Basosblii,  S6, S10. R3 K10

Q s11

AHOAMPOBAHHbIA antOMUHWNIA
AHOAVNPOBAHHbIV anlOMUHNIR
JlernpoBaHHas cTanb AHOAMPOBaHHbI
antoMuHNi
JlernpoBaHHas cTanb

ManbBaHU3npoBaHHasa cTanb

CTaHfapTHbI BUHT, rafibBaHW3MpoBaHHas cTanb
Monun- dnoop- MonunypetaH

ypeTaH Kay4yk



KomnakTHble upnmHapsl ADN no 1ISO 21287

TexHunyeckue AaHHble

Pa3vepbl- Ba3oBas Bepcus
0 12... 63

0 80 ...

(0]
nopwHs

[mm]

12
16
20
25
32
40
50
63
80
100
125

125

BG D1

H9

27

16,5 12
21,5
20

D5

F9

12

15

27,5+0,3
29+0,3
35,5+0,3
39,5+0,3
47+0,3
54,5+0,3
65,5+0,3
75,5+0,3
95,5+0,6
113,5+0,6
134,6+0,3

$32...63
EE G
105
u
M5
12
15
GYa
16,5
21,5
Gji 20

J2 J3

2,6

11,5

20
21,15

L2

max.

35

37
39
44

45

49
54
67
81

L3

+0,2

3,5

2,6
2,6

12 .25

MM

10

12

16

20

25

PL

+0,2

8,2

12

+

RT

M4

M5

M6

M8

M10

M12

= nnc gAnMHa Xxoaa

T2

+0,1

2,1

2,6

16
18
22
26
32,5
38
46,5
56,5
72
89
110

ZJ

Knto
41

10

13

17

21

1/1.4-19

m ISO

B LWVHIPSI

1.4



KomnakTHble upnmHapsl ADN no 1ISO 21287

TexHuyeckue AaHHble

Pa3vepbl - BapuaHTbl

BasoBas Bepcusi - WITOK C BHELWHEN pe3b6oii

AM

| wh

AL

S2 - ABYCTOPOHHMIA LWITOK

o ISO

BE LWVHODLI

S20-4BYCTOPOHHMI NOMbIA WTOK

1.4

(0]
NOpLHA
[MM]
12
16
20
25
32
40
50
63
80
100
125

1/1.4-20

14

16

20

20

25

ZM++

AM

-0,5

10
12

16

19

22

28

40

D8

GVs

D9

3,2

3,8

4,5

KF

M3
M4

M6

M8

M10

M12

M16

KK

M5
M6

M8

M10x1,25

M12x1,25

M16x1,5

M20x1,5

T4

15

2,6

3,3

4,7

6,1

+

++

++

WH

4,24
4,85+i
5,65+1
5,65+1
6,15+1
6,15+1
8,25+1
8,25+1
9+
9+
10,8+1,2

= NAc 4AuHa XoAa

= NAwc 2 ANnHLI Xo4a

nnwc gnuHa xoaa

nawc 2 4NnHbl Xoga

Z]

40
40
43
45
50
51
53
57
63
76
92

ZM

44,2
44,85
48,65
50,65
56,15
57,15
61,25
65,25

72
85
102,8



KomnakTHble upnmHapsl ADN no 1ISO 21287

TexHunyeckue AaHHble

Pa3vepbl - BapnaHTbl
K2 - yannHeHHas pe3bba Ha WTOKe

IWH
Al AM 23+ + = nnwc AnvHa xoga

K5 - cneumnanbHasa pesbba Ha LITOKE

AM ALY + = NAKC A/IMHa xoga

K8 - yANWNHeHHbI! WTOK

"1 " TMpumeuanne
B koMbuHaLMn C BapuaHTOM KBaApaTHbI WTOK. B KoMGUHa-
E3- S2 WTOK yannHAeTCcAa co umu ¢ BapnaHtom S20 wWTOK
CTOPOHbI NepeAHel KpbILLKK. YANUHAETCA C ABYX CTOPOH.
Ecnu Takxe Tpebyetcs
WH A2 WH A2 BapunaHT Q, pacluvpeH byget + = nawc gnvHa xoaa
AM (A2+2J) (A2+23)
(0] Al A2 AF AM K1 K2 KK T4 WH Z)
nopLuHs
[Mm] min. -0,5
12 1. 10 8 10 M6 - M5 15 4,2+1 40
16 10 12 M8 - M6 15 4,85+1 40
20 M10
1...300 14 16 M5 M8 2,6 5,65+1 43
M10x1,25
25 M10
14 16 M5 M8 2,6 5,65+1 45
M10x1,25
32 M10
16 19 M6 M10x1,25 33 6,15+1 50
M12
1..20
40 M10
16 19 M6 M10x1,25 3.3 6,15+1 51
M12
1...400
50 M12
20 22 M8 M12x1,25 4,7 8,25+1 53
M16
63 M12
20 22 M8 M12x1,25 4,7 8,25+1 57
M16
80 M16
1..30 1..500 20 28 M20 M10 M16x1,5 6,1 9+l 63
M20x1,5
100 M16
1..30 20 28 M20 M10 M16x1,5 6,1 9+1 76
1...500
M20x1,5
125 1..40 25 40 M20 - M20x1,5 7 10,8+1,2 92

1/1.4-21



m ISO

BE LWVHIPSI

1.4

KomnakTHble upnmHapsl ADN no 1ISO 21287

TexHuyeckue AaHHble

Pa3vepbl - BapuaHTbl
Q - KBaApaTHbI WTOK

O 12... 63
O 80 ... 125
(0] BG B1
nopLHs O
[Mm]
12 5,5
17
16 7
20
19,5 9
25
32
10
40
27
50
12
63
80 16,5
16
100 21,5
125 20 20

1/1.4-22

D1

H9

12

D5

F9

12

15

$32...63
1 o
n
TG
E
E EE G
27,5+0,3 10,5
29+0,3 u
M5
35,5+0,3
12
39,5+0,3
47+03
54,5+0,3
15
65,5+0,3
GVs
75,5+0,3
95,5+0,6 16,5
113,5+0,6 21,5
1346+03  Gj 20

12 .25

IE

EE

J2 J3 L2

max.

35

2,6 37
39

49

54

20 67
21,15 81

11,5

L3

+0,2

3,5

2,6
2,6

12

PL

8,2

10,5

RT

M4

M5

M6

M8

M10

M12

T2

+0,1

21

2,6

32,5
38
46,5
56,5
72
89
110

Z)

40

43
45
50
51
53
57
63
76
92



KomnakTHble upnmHapsl ADN no 1ISO 21287

TexHunyeckue AaHHble

Pa3vepb! - BapunaHTbl
Q - KBaApaTHbIA LWITOK C BHELWHel pe3bboli

Q-S2 - kBajpaTHbIl ABYCTOPOHHMUIA LWITOK, BHEWHAS pe3bba

ZM++

Q-S20 - kBagpaTHbI ABYCTOPOHHWIA MOMBIA LWITOK

(0] AF
NopLUHS
[MMm] min.

12 8
16 10
20

12
25
32

14
40
50

16
63
80

20
100
125 24

AM

-0,5

10
12

16

19

22

28

40

B1

55

10

12

16

20

D8

GVs

D9

3,2

3,8

4,5

AF
T4

Q-S2 - BHYTpeHHAA pe3bba

KF

M3
M4
M5
M5
M6
M6
M8
M8
M10
M10
M12

AF.
WH+
ZM++
KK
M5
M6
M8
M10x1,25
M12x1,25
M16x1,5
M20x1,5

T4

T4

15

3,3

4,7

6,1

+ = nNAcC agnvHa xoga

" f " TMMpumevaHune

Pe3b6a c 06enx CToOpoH
lwToKa ngeHTnyHa. Lrok
cneBa uMeeT kBajpaTHoe

ceueHue, cnpasa - Kpyrnoe.

+
1}

nnawc gnuHa xoga

++ =nNac 2 4NAnHbL Xo4a

"1 ' nMpumeuanne

B kombuHaum c BapnaHtom K8
LITOK YA/TIMHAETCSA CO CTOPOHbI
nepegHei Kpbliwkn (c

NoALWMNMNHUKOM).

+ = NAKC ANnHa Xoga

++ = nnc 2 ANNHLE Xo4a

WH z3 ™
4,2+1 40 44,2
4,85+1 40 44,85
5,65+1 43 48,65
5,65+1 45 50,65
6,15+1 50 56,15
6,15+1 51 57,15
8,25+1 53 61,25
8,25+1 57 65,25

91 63 72

9+ 76 85
10,8+1,2 92 102,8

1/1.4-23



o ISO

BE LWVHODLI

1.4

KomnakTHble upnmHapsl ADN no 1ISO 21287

TexHuyeckue AaHHble

Pa3vepbl - BapuaHTbl
S1 - yCWNEeHHbIli WITOKe BHYTPEHHe pe3b6oii
O 25

O 40 ... 100

S1 - YyCUNEHHbI WTOKe BHELWHEN pe3bboii

AM WH

1/1.4-24

+

Y1

= nnwc ganHa xopna

LToK BbIABUTAETCA
LWToK BTATMBAETCA

= nnawc ganHa xoga



KomnakTHble upnmHapsl ADN no 1ISO 21287

TexHunyeckue AaHHble

O
nopLUHS
[Mm]
25

40

63

100

O
nopLUHS
[Mm]
25

40

63

100

AF

min.

14
20
20
25

L3

g o g o

AM

-0,5
16
22
28
40

MM

10
16
20
25

F8

22
35
42
55

PL

8,2
8,2
10,5

BG

min.
15
16
16
17

RT

M5

M6

M8
M10

D1

H9

12
12

T2

2,1
2,1
2,6
2,6

+0,3
39,5
54,5
75,5
113,55

T4

2,6

4,7
6,1

EE

M5
M5
GVs
GVs

TG

26
38
56,5
89

J3

15
23
40

VD

9,5
12
15,5

KF

M6
M10
M12
M16

WH

+1,3
11,65
17,75
21
26,3

KK

M8
M12x1,25
M16x1,5
M20x1,5

Z)

50,65
62,75
70
93,3

L2

39
45
49
67

Kntoul

h13

9
13
17
21

1/1.4-25

 ISO

B LWVHIPSI

1.4



KomnakTHble upnmHapsl ADN no 1ISO 21287

TexHunyeckue AaHHble

[aHHble An1a 3aka3a- bas3osas Bepcus

Tun

OnopwHsA

[mm]

40

50

63

80

100

BasoBasa nporpamma

Xon

[Mm]

10
15
20
25
30
40
50
60
80

10
15
20
25
30
40
50
60
80

10
15
20
25
30
40
50
60
80

10
15
20
25
30
40
50
60
80

10
15
20
25
30
40
50
60
80

LW TOoK ¢ BHYTpeHHeh pe3bboil

Homep

3akasa

536
536
536
536
536
536
536
536
536
536

536
536
536
536
536
536
536
536
536
536

536
536
536
536
536
536
536
536
536

536
536
536
536
536
536
536
536
536

536
536
536
536
536
536
536
536
536

299
300
301
302
303
304
305
306
307
308

320
321
322
323
324
325
326
327
328
329

342
343
344
345
346
347
348
349
350

363
364
365
366
367
368
369
370
371

384
385
386
387
388
389
390
391
392

Tun

ADN-40-5-1-P-A

ADN-40-10-1-P-A
ADN-40-15-1-P-A
ADN-40-20-1-P-A
ADN-40-25-1-P-A
ADN-40-30-1-P-A
ADN-40-40-1-P-A
ADN-40-50-1-P-A
ADN-40-60-1-P-A
ADN-40-80-1-P-A

ADN-50-5-1-P-A

ADN-50-10-1-P-A
ADN-50-15-1-P-A
ADN-50-20-1-P-A
ADN-50-25-1-P-A
ADN-50-30-1-P-A
ADN-50-40-1-P-A
ADN-50-50-1-P-A
ADN-50-60-1-P-A
ADN-50-80-1-P-A

ADN-63-10-1-P-A
ADN-63-15-1-P-A
ADN-63-20-1-P-A
ADN-63-25-1-P-A
ADN-63-30-1-P-A
ADN-63-40-1-P-A
ADN-63-50-1-P-A
ADN-63-60-1-P-A
ADN-63-80-1-P-A

ADN-80-10-1-P-A
ADN-80-15-1-P-A
ADN-80-20-1-P-A
ADN-80-25-1-P-A
ADN-80-30-1-P-A
ADN-80-40-1-P-A
ADN-80-50-1-P-A
ADN-80-60-1-P-A
ADN-80-80-1-P-A

ADN-100-10-1-P-A
ADN-100-15-1-P-A
ADN-100-20-I-P-A
ADN-100-25-I1-P-A
ADN-100-30-1-P-A
ADN-100-40-1-P-A
ADN-100-50-1-P-A
ADN-100-60-1-P-A
ADN-100-80-I-P-A

L ToK c BHEWHE pe3b6oii

Homep

3aKkasa

536
536
536
536
536
536
536
536
536
536

536
536
536
536
536
536
536
536
536
536

536
536
536
536
536
536
536
536
536

536
536
536
536
536
536
536
536
536

536
536
536
536
536
536
536
536
536

289
290
291
292
293
294
295
296
297
298

310
311
312
313
314
315
316
317
318
319

332
333
334
335
336
337
338
339
340

353
354
355
356
357
358
359
360
361

374
375
376
377
378
379
380
381
382

Tun

ADN-40-5-A-P-A

ADN-40-10-A-P-A
ADN-40-15-A-P-A
ADN-40-20-A-P-A
ADN-40-25-A-P-A
ADN-40-30-A-P-A
ADN-40-40-A-P-A
ADN-40-50-A-P-A
ADN-40-60-A-P-A
ADN-40-80-A-P-A

ADN-50-5-A-P-A

ADN-50-10-A-P-A
ADN-50-15-A-P-A
ADN-50-20-A-P-A
ADN-50-25-A-P-A
ADN-50-30-A-P-A
ADN-50-40-A-P-A
ADN-50-50-A-P-A
ADN-50-60-A-P-A
ADN-50-80-A-P-A

ADN-63-10-A-P-A
ADN-63-15-A-P-A
ADN-63-20-A-P-A
ADN-63-25-A-P-A
ADN-63-30-A-P-A
ADN-63-40-A-P-A
ADN-63-50-A-P-A
ADN-63-60-A-P-A
ADN-63-80-A-P-A

ADN-80-10-A-P-A
ADN-80-15-A-P-A
ADN-80-20-A-P-A
ADN-80-25-A-P-A
ADN-80-30-A-P-A
ADN-80-40-A-P-A
ADN-80-50-A-P-A
ADN-80-60-A-P-A
ADN-80-80-A-P-A

ADN-100-10-A-P-A
ADN-100-15-A-P-A
ADN-100-20-A-P-A
ADN-100-25-A-P-A
ADN-100-30-A-P-A
ADN-100-40-A-P-A
ADN-100-50-A-P-A
ADN-100-60-A-P-A
ADN-100-80-A-P-A



KomnakTHble upnmHapsl ADN no 1ISO 21287

[aHHble ona 3akasa- MoaynbHas npoaykuus, 6asoBas Bepcus

Tabnvua a5 3akasa

Pa3smep 12 16 20 25 32 40
L] Homep moayns 536 203 536 218 536 233 536 250 536 267 536 288
&6yHKu,|/|ﬂ KoMNakTHbI/ LMAMHAP, ABYCTOPOHHETO AeiicTBus, no 1ISO 21287
NOpLIHSA [mm] 12 16 20 25 32 40
Xopg [Mm] 1...300 1...400
Pe3bba Ha LWiTOKE BHELIHAA
BHYTPEHHASA

NemndupoBaHue
Onpoc nonoxeHui

O Tun wToka [ABYCTOPOHHMWI LITOK
ABYCTOPOHHWUI NONbIN

- OrpaHuyeHue xoga

MarHuT Ha NnopluHe ANs akTUBaLMU AATYNKOB

LWTOK

ynpyrue konbua/nnacTuHbl ¢ 4BYX CTOPOH MOPLUHS

[MMm] 1...200 1...300
BHelwHaa pe3bba Ha LWITOKe YANVHeHHasa BHeWHAA 3e3bba Ha WTokKe

[Mm] 1..10 1..20
CneynanbHas BHeLwWHAA M6 M8 M10x1,25 M10x1,25 M10 M10
pesbba Ha M10 M10 M12 M12
LITOKE

BHYTPEHHASA - - M5 M5 M6 M6

YanvHeHne wrtoka YANVHEHHbI WTOK

[mMm] 1...300 11 ... 400

YnyylweHHble XapakTepucTukm - -
CToOWKOCTb K TEMNepaTtype
CToliKoCTb K KOPPO3un BblCOKas 3aliuTa OT KOppo3nu

WunbanK ¢ rpaBUpOBKOW

o Henb3s npu BapuaHte S20
Henb3s npu BapnaHTet K2
1 S2,S20 Henb3s B kKoM6uHauum ¢ K10

Henb3s B KoM6UHauum ¢ R3

Kop nepepaum 3akasa
ADN - - -

1/1.4-28

WNNbAUK C Na3epHO rpaBMpOBKOI

TepMmocTolikue ynnoTHeHus makc. go 150 °C

[3] KB
0 K10
71 RrR3

WTOK N3 aHOANPOBaHHOTO a/TlOMUHNSA

Ycno-
BUSA

EE

SO

Kog

-S20

-*...*K5

BeecTtu
Kopg

ADN

CyMMa /IMHbI XOAa W YA/IMHEHNS LITOKA He [O/MKHA NPEeBbILaTh

[0MNyCTUMBIV XOA,.

Henb3sa B kombuHaumm ¢ K2
Henb3s B KombuHaumm ¢ K5
Henb3sa B koM6UHauum ¢ R3
Henb3s B KOM6UHaumm ¢ TL



KomnakTHble upnmHapsl ADN no 1ISO 21287

[aHHble Ansa 3akasa- MoaynbHas npoaykuus, 6asoBas Bepcus

Onumn

Twn WwToka YpnvHeHHaA

pesbba

S2
S20

...K2

S2 15K2

Ta3ééba 38y gaéapa
Pasmep

0 Homep mopyns

qa/HKLI,VIﬂ
nopLuHA

Xop

[Mm]
[Mm]
Pe3bb6a Ha wToKe

AemndumpoBaHue
Onpoc nonoxeHui

0 Tun wroka

[mm]

YANUHEeHHWe BHeLlWHel pe3bbbl

[mm]
CneuunanbHasi BHeLWHASA
pesbba Ha
LITOKE
BHYTPEHHASA

YanuHeHne wtoka

[mm]
YnyuleHHble XxapakTepucTukm
nepemeLlyeHuns

[mm]
CTolKOCTb K TEMNepaTtype
CTolikoCcTb C KOppo3umn
Wnnbamnk ¢ rpaBUPOBKOIA

Cneuu- Y O/ MHEHHBIIA LUTokn3 TepmocToii-

a/lbHaA LLITOK aHoaupoB. Kue

pe3bba aIOMUHUA YN/IOTHEHMSI

KHO S6

‘M16”"K5 - 50K8 S6
50 63 80 100 125
536 309 536 330 536 351 536 372 536 393
KoMnakTHbI/ LUAMHAP, ABYCTOPOHHEro Aaeicteusa, no 1ISO 21287
50 63 80 100 125
1...400 1...500
BHEeLIHAA
BHYTPEHHASA
ynpyrue konbua/nnacTuHbl ¢ ABYX CTOPOH MOPLUHS
MarHuT Ha nopluHe A5 akTMBaLuuu AaTynMKoB
ABYCTOPOHHMWIA LITOK
ABYCTOPOHHWUIA NONbIW WTOK
OrpaHuyeHue xoga
1...300 1...400
yANMHEHHas pe3bba Ha WToke
1..20 1..30 1..40
M12 M12 M16 M16 M20
M16 M16 M20 M20

M20x1,5 M20x1,5

M8 M8 M10 M10 -
YANVHEHHbI WTOK
1...400 1...500

WTOK N3 aHOAWPOBaHHOTO aJTlOMUHNA

OrpaHuyeHue xoga
2 ...400

|5 ... 400

|5 ... 500

TEepMOCTOlikMe ynnoTHeHua makc. Ao 150 °C

BblCOKas 3aluTta OT KOppo3uu

WNNbAUK C NAa3epPHOW rpaBMpOBKOI

IT| 1 Henb3sa B kombuHauum ¢ S20
Henb3s B KOM6UHauum ¢ K2
11 S2,S20 Henb3s B Kom6uHauum ¢ KO
Henb3sa B kombuHauum ¢ R3
[3] KB

[LONYCTAMBIIA XOA.

Kop nepepaum 3akasa

(Tl KO

CyMMa /IMHbI X0Aa U YA/IMHEHNS LITOKA He [O/MKHA NPEeBbILATH

Henb3s B koM6uHaumm ¢ K2
Henb3s B KoMbuHaumm ¢ K5
Henb3s B kombuHaumm ¢ R3
Henb3sa B kombuHauum ¢ TL

AnnT3gy
CTOMKOCTb k
KOppo3un
R3

Ycno-
BUSA

EE

sSQ

Wnnsauke
nasepHoii
rpaBUPOBKOIA
TL

Kog BeecTtu

Kog

ADN ADN

1

-P -P

-A -A

-82

-820

-.K2

-*.*K5

-..KB

KO

-86

R3

-TL

1/1.4-29



KomnakTHble upnmHapsl ADN no 1ISO 21287

[laHHble Ans 3akasa - MogynbHas NpoAyKuus, BEPCUU C HU3KUM TPEHUEM ¥ NOCTOSIHHOW Manoi CKOpoCTbio

Tabnvua a5 3akasa

Pa3mep 12 16 20 25 32 40
L] Homep moayns 536 203 536 218 536 233 536 250 536 267 536 288
DyHKLUA KoMNakTHbI/ LMAMHAP, ABYCTOPOHHETO AeiicTBus, no 1ISO 21287
(inopMHﬂ [mm] 12 16 20 25 32 40
Xopg [Mm] 1...300 1...400
Pe3bba Ha WwTOKe BHEeLLHAA
BHYTPEHHASA
JemndunpoBaHne ynpyrue konbua/nnacTuHbl ¢ ABYX CTOPOH MOPLUHS
Onpoc nosoxeHui MarHuT Ha NopLuHe ANS akTMBaLuu AaT4yNKOB
() YpanuHeHHasn pesb6a yAJMHEHHAsA HapyXHas pe3bba Ha LToke
[MmM] 1.. 10 1..20
CneuunanbHas BHeLWHAA M6 M8 M10x1,25 M10x1,25 M10 M10
pesbba Ha M10 M10 M12 M12
LUTOKE
BHYTPEHHASA - - M5 M5 M6 M6
YAnuHeHne WwToka YANVHEHHbIA WTOK
[Mm] 1...300 11 ... 400
YnyulweHHble XapakTepucTukn - - LWITOK 13 aHOAMPOBAHHOTO a/lOMUHNSA
MocToAHHAsA CKOPOCTb mManas CKopocTb (NnepemeljeHne ¢ NOCTOAHHOI Masoli CKOPOCTbIo)

OrpaHuyeHue xoga

[Mm] 20 ... 300 120 ... 400

Hwnskoe TpeHue HWU3KOE TpeHue nopwHa

CTOWKOCTb K KOPPO3nKn BblCOKas 3aluTa oT KOppo3uu

Wnnbamnk ¢ rpaBUpPOBKOi WNNbAUK C Na3epPHOW rpaBMpOBKOI
w i Henb3s npu BapunaHTe K2 W sio Henb3s B KoM6UHauum ¢ S11
W KB Cymma A/IMHbI X04a W YA/IMHEHNS LITOKA He [0/KHA NpeBbilaTbh 0 Ssn Henb3s B kKoM6uHauum ¢ S10

[0NyCTUMbINA X0A. ® R Henb3s B KOM6UHauum ¢ TL

0 K10 Henb3s B KoMGUHauum ¢ K2

Henb3s B kombuHauum ¢ K5
Henb3s B KoMGuHauymm ¢ R3

Kog, nepenaum 3akasa
ADN P

1/1.4-30

Ycno-
BUSA

SOE

Q

Kog

ADN
A
P

-A

“*.*K5

-K10
-S10

BeecTtu
Kopg

ADN



KomnakTHble upnmHapsl ADN no 1ISO 21287

[laHHble Ans 3akasa - MogynbHas NpoAyKuWs, BEPCUU C HU3KMM TPEHUEM ¥ NOCTOSIHHOW Manoi CKOpoCTbio

Onumn
Y nvHeH- Cneupnab-
Has pe3bba Has pe3bba
..K2
“M16” K5

Tabnvua /15 3aKasa
Pasmep

L] Homep moayns

PyHKUMA

dI'IOpLLIHFI [MMm]
Xopg [MMm]
Pe3bba Ha LWTOKE

AemndunpoBaHue
Onpoc nonoxeHui

O YannHeHHas pesbba

[mm]
CneunanbHas BHeLWHAA
pe3bba Ha
LiToKe
BHYTPEHHSAA
YanuHeHne wtoka
[mm]

YnyuweHHble XapakTePUCTUKN

[mm]
MocTosAHHAA CKOPOCTb

[mm]
Hunskoe TpeHue
CTOWKOCTb K KOpPO3umn
Wnnbamnk ¢ rpaBUPOBKOIA

w i Henb3a npn BapuaHTe K2 W sio Henb3sa B kombuHaumm ¢ S11
W KB CymMMa ANVHbI X042 W YANVHEHNA LUTOKA He [O/XHA NpeBblaTh 0 su Henb3sa B kombuHaumm ¢ S10

[ONYCTUMBINA X0f,. ® R Henb3s B KoM6uHauum ¢ TL
0 ko Henb3s B KoMBuHauumn ¢ K2

YanTeH- LTOKM3 MocTosiHHasA Hu3koe
HbIALLTOK aHoanpoB. CKOPOCTb TpeHne
UTHIOMUHNA

...K8 KHO S10 S11

50K8 S10
50 63 80 100 125
536 309 536 330 536 351 536 372 536 393
KoMnakTHbI/ LUAMHAP, ABYCTOPOHHETO AeiicTBuA, no 1ISO 21287
50 63 80 100 125
1..400 1...500
BHELIHAA
BHYTPEHHASA

ynpyrue Konbua/nnacTuHbl ¢ 4BYX CTOPOH MOPLUHS
MarHuMT Ha NnopluHe Ans akTUBauuu AaT4YNKOB

YANMHEHHAs HapyxXHas pesb6a Ha LWToke

1..20 1..30 1..40
M12 M12 M16 M16 M20
M16 M16 M20 M20

M20x1,5 M20x1,5
M8 M8 M10 M10 -
YANVHEHHbI WTOK
1...400 1...500

LWITOK N3 aHOAMPOBAHHOTO aloMUHUA

OrpaHuyeHue xoaa

2 ...400 |5 ...400 |5 ... 500

Manas ckopocTb (nepemMellieHne ¢ NOCTOAHHOI Manoii CKOpOCTbio)
OrpaHuyeHue xoga

20 ... 400 120 ... 500

HU3KOe TpeHue MopLIHA

BbICOKas 3aluta oT KOppo3un

WHNNbAUK C Na3epHO rpaBMpOBKOI

Henb3s B koMmbuHaumm ¢ K5

Henb3s B KombuHauymm ¢ R3

Kop nepepaum 3akasa

Bblcokas Lunnbaykc
CTOIKOCTb K nasepHoii
KOppOo3UK rPaBUPOBKOIA
R3 TL
R3
Ycno- Kog BeecTtu
BUSA Kog
ADN ADN
A
LLI 1
-P -P
A -A
-..K2
-*_*K5
LL -..KB
a -KKO
N -810

(@]e))
Py
)

1/1.4-31



KomnakTHble upnmHapsl ADN no 1ISO 21287

[laHHble Ans 3akasa - MogynbHas NpoAyKuus, Bepcus ¢ KBagpaTHbIM LWTOKOM, 6€3 npoBopoTa

Tabnvua a5 3akasa

Pa3mep

L] Homep moayns

‘I(JjVHKu,m:l
NOpPLIHA

Xog

[mm]
[mm]

Pe3bb6a Ha wTOKE

NemndunpoBaHue

Onpoc nonoxeHui

O 3awuTa WwToKa oT npoBopoTa

Twn wToka

[mm]

YanuHeHHas pesbba

[mm]

CneynanbHas BHeLWHASA

pe3bba Ha
LWTOKE

YanuHeHne wtoka

[mm]

CTolKOoCTb Kk TEMNnepaTtype

Wnnbaunk ¢ rpaBUpPoOBKOi

u o

Henb3sa npu BapuaHTte S20.

Henb3s npu BapuaHTe K2

Kop, nepenaum 3akasa

1/1.4-32

ADN -

12 16 20 25 32 40 Ycno- Kop, BeecTtu
BUS Koz,

536 203 536 218 536 233 536 250 536 267 536 288

KoMnaKTHbI 4MAUHAP, 4BYCTOPOHHErO AelicTBus, no 1SO 21287 ADN ADN

12 16 20 25 32 40 "

1...300 1...400 "

BHELWHAN -A

BHYTPEHHSAS L 1

ynpyrue Konbua/nnacTuHbl ¢ ABYX CTOPOH NOPLIHA -P -P

MarHnT Ha NoplIHe 418 aKTUBALMN AaTYMKOB -A -A

WITOK KBAAPATHOrO CeyeHmns Q -0

[BYCTOPOHHNIA WTOK -S2
[BYCTOPOHHMIA NOMbII WTOK -S20

- OrpaHuyeHue xoga

1...200 1...300
YANMHEHHAN HapyxHas pe3b6a Ha LToke
1..10 1..20 -.K2
M6 M8 M10x1,25 M10x1,25 M10 M10 -+ *K5
M10 M10

YANVHEHHbI WTOK

1..300 1...400 LLI -.KB
TepMoCTOliKne ynnoTHeHNa Makc. 4o 150 °C -S6
WWNbAUK C Na3epHOli rpaBupOBKOii -TL

L] K8 Cymma A/IMHbI Xo4a W YA/IMHEHUS LITOKA He [o/KHA NpeBbilaTbh
[0NyCTUMBIN Xog,



KomnakTHble upnmHapsl ADN no 1ISO 21287

[laHHble Ans 3akasa - MogynbHas NpoAykuus, Bepcus ¢ KBagpaTHbIM LWTOKOM, 6€3 npoBopoTa

Onumn
3awuraot Twn WwToka
npoBopoTa
o S2
S20
S2
Tabnmua ans 3akasa
Pasmep
L] Homep moayns
BHKLI,VIFI
nopLuHA [MMm]
Xopg [MMm]

Pe3bb6a Ha wToKe

AemndunpoBaHue
Onpoc nonoxeHui

O 3auwuTa wroka oT npoBopoTa
Tvn wroka

[mm]
YanuHeHHas pesbba

[mm]
CneuunanbHasi BHELWHAA
pesbba Ha
LITOKE

YanuHeHne wtoka

[mm]

CTolKOCTb K TEMNnepaTtype
Wnnbamnk ¢ rpaBUPOBKOIA

m 1 Henb3a npu BapuaHTe S20.
Henb3s npu BapuaHTe K2
Ko,q nepegadn 3akasa

YamHeHHasn CneupanbHas Y AMHEHHB I CToliKOCTb K
pesbba pesbba LUTOK Temneparype
...K2 ...K8 S6
15K2 ‘M 16" K5 50K8 S6

50 63 80 100 125 Ycno-

BUS

536 309 536 330 536 351 536 372 536 393

KoMnakTHbI/ LUAMHAP, ABYCTOPOHHETO AeiicTBuA, no 1ISO 21287

50 63 80 100 125

1...400 1...500

BHELLHAA

BHYTpPEHHSASA LLI

ynpyrue konbua/nnacTuHbl ¢ ABYX CTOPOH MOPLUHS

MarHuT Ha nopLuHe ANS akTMBaLuu AaTynMKOB

LITOK KBAAPaTHOro cevyeHns

ABYCTOPOHHMWIA LWITOK

ABYCTOPOHHWUIA NONbIM LWTOK

OrpaHuyeHue xoga

1...300 1...400

YAJMHEHHAsA HapyXHas pe3b6a Ha LToke

1..20 1..30 1...40

M12 M12 M16 M16 M20

YANVHEHHbI WTOK

1...400 1... 500 LI

TEepMOCTOliKMe yNnnoTHeHUA Makc. Ao 150 °C
WHNNbAUK C NAa3ePHOW rpaBMpOBKOI

[2] K8

[0NyCTVMbIA XoA,

Lnnbayke
rpaBUPOBKOIA
TL

Kop, Beectun

Kopg,

ADN ADN

-A

1

-P -P

-A -A

_Q -0

-82

-820

-.K2

-*..*K5

-..KB

-86

-TL

CyMMa J/IMHbI XOAa W Y/IMHEHNS LITOKA HE [O/MKHA NPEBbILIATL

1/1.4-33



KomnakTHble upnmHapsl ADN no 1ISO 21287

[JaHHble Ans 3akasa- MogynbHas NPoAyKLUUs, BEPCUS C YCUSIEHHbIM LUTOKOM

[M O6sizarensHbie saHHbIE

Howmep PyHk O
Mogayna s rnop
LLHA
536 250 ADN 25
536 288 40
536 330 63
536 372 100
Mpumep
3aKasa
536 288 ADN - 40 -
Tabmuaana 3akasza
Pa3mvep

S Howep moayns

PyHKLMA
O nopuHs [MM]
Xopg, [Mm]
Pesbba Ha WToKe
[Jemnduposanne
Onpoc nonoxeHwui
YpnuHeHHasa pesbba

[Mm]
CneunanbHas BHELHAA
pe3bba Ha
LUTOKE BHYTPEHHARA
YpanuHeHune wtoka

[mm]

CTOMKOCTb K TEeMnepaType

YCWUNEHHbI WTOK

LWnnbamnk ¢ rpaBUpoBKOi

u o

Henb3s npu sapuaHTte K2

Kog, nepepaun 3axkasa

1/1.4-34

NH WU

[@ Onum

Pesb- Jewm- On- YowvH,  Crieum

6a Ha ndu-  poc pesb- ab-

LLITOKe poBa- nosno- 6a Ha HaA

HVe Xe- LLITOKe pes3b-
HlA 6a

A P A ..K2 "..."K5

1

1 - p - A - , -
25 40 63 100
536 250 536 288 536 330 536 372
KomMnakTHbIA LunuHap, ABYCTOPOHHEro aeinctaus, no I1SO 21287
25 40 63 100
1...300 1...400 1...500
BHELUHAS
BHYTPEHHAA

ynpyrue Konbua/nnactviHbl € ABYX CTOPOH MOPLUHS
MarHuT Ha MopLuHe AN akTMBaLun JaT4YMKOB

YA/MHEHHAs HapyXHas pe3bba Ha LUToKe

1 .20 1..30
M10x1,25 M10x1,25 M12x1,25 M16x1,5
M1o M12 M16 M20

M5 Ms M1o -
OJIMHEHHbIA LITOK

1..300 1...400 1...500

TepMmocTolikue ynnoTHeHus makc. o 150 °C
YCUNEHHBIA WTOK MW YANWHEHHbIA NOALWIMNMHUK LUTOKA
LWNNbAWK C Na3epHOW rpaBrpoBKOiA

[T] K8

[OMYCTUMBIV XOA,.

Yom-
HEeH-
HbIiA
LLITOK

50K8

Croii-
KOCTb K
TemMne-
patype

Se

Se

Ycno-
BUS

Ycu-
neH-
HbIiA
LLTOK

S1

- Sl

Koa

-*..*K5

S1

Lne-
avkc

rpasu-
]POBKOIA

TL

Beectu
Kop,

ADN

-S1

CyMMa 4/IMHbI XO4a W YA/IMHEHNS LITOKA He [O/MKHA NPEBbILIATL



KomnakTHble upnnHapsl AEN no ISO 21287

Cuctema 0603HaYeHuin

AEN - 50 -
Tun
OfHOCTOPOHHErO feincTBus
AEN Bba3oBas Bepcus
O nopLuHst [Mm]
Xog, [Mm]
Pe3b6a Ha LUToKB
BHELLHAS
BHYTPEHHAS
[Jemndpmposaqme
P Ynpyrve Kosnbla c ByX CTOPOH
NOpPLLHSA
Onpoc Mo/oXeHUi
C MarHuTom Ha nopLuHe
BapuviaHTbl
z O/JHOCTOPOHHETO AeicTBuS,
TAHYLWLWIA
Q LUITOK KBaZpaTHOro ceveHus
K2 YAMHEHHAs BHELHAsA pe3bba
K5 cneymanbHas pesbba
Ks YANMHEHHBI LUTOK
KtO LITOK U3 aHOAMPOBaHHOIO
aTIOMUHNA
Sé TEepMOCTOliK/e YyNNOTHEHNA MakC. [0
150°C
TL WNNbANK C FPaBUPOBKOIA

25

1/1.4-35



e ol © ISO

14

KomnakTHble upnHapsl AEN no ISO 21287

TexHnyeckne gaHHble

PyHKUNA

L

(0} [vameTp nopLuHs
12... 100 mm

Xop,
1..25mMm

OCHOBHbIE TEXHNYECKVE AaHHbIE

O nopuHa

MpucoeanHuTensHas pesbba

Pe3bba Ha LWITOKE BHYTP.
BHELLUH.

Pa6ouas cpepa
KoHcTpyKuma

[JemncmpoBaHune
Onpoc NonoxeHuit
Tun mMoHTaxa

MonoxeHne MoHTaxa

Pabouee faBneHe [6ap)
O nopLuHsA

ba3oBas Bepcus
z

Q

OxpyxaroLuyie ycnosus

OkpyxatoLias [°C]
Temneparypal)
CroiikocTb K koppo3un CRC?2)

1) O6palyaiiTe BHUMaHWe Ha AvanasoH Temnepartyp 415 4aT4YMKOB.

2) Knacc 2 cToliKoCTu K Koppo3um Mo cTaHaapTy Festo 940 070
3nemeHTbI, 061afatoLLmMe yMEePEHHO! CTOMKOCTbIO K KOPPO3uK. BHeLLHWe BUAUMbIE NOBEPXHOCTY C NPeABapuTe bHbIM eKOPaTUBHbLIM NOKPbITUEM, KOTOpbIE HAXOASTCA B
NPSIMOM KOHTaKTe C HOPMa/IbHOI MPOMBILL/IEHHO aTMOCCHEPOii 1 TakvMK cpefjamMu Kak OX/axalolme 1 cMasblBatoLLye XUAKOCTH.

1/1.4-36

BapuaHTbl

Q

K2

K5

Ks

KtO

Se
12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
M5 M5 M5 M5 GVs GVs GVs GVs GVs GVs
M3 M4 M6 M6 Ms Ms MO MIO M12 M12
M5 M6 Ms Ms M10x1,25 M10x1,25 M12x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5
®UNbTPOBAHHBINA CXaTblii BO3AyX, C pacnbl/IeHHbIM Mac/iom uin 6e3
MopleHb
LiTok
Kopnyc 13 npodumns
Ynpyrvue konbua/nnactTuHbl ¢ ABYX CTOPOH NOPLUHA
C nomMoLblo AaTYNKOB
Yepes CKBO3Hble OTBEPCTUSA
C nomoLLbio BHyTPeHHel pe3bbbl
C nomoLLblo NpYHaanexHocTel
Nioboe
12 16 20 125 32 40 150 163 180 |00
1,5... 10 1 .10
1,7... 2,2 .. 1,3... 10 0,7... 0,6 ... 10
10 10 10
1,5... 10 1 ..10
ba3oBas Bepcus Se
-20 .. +80 0...+150



KomnakTHble upnnHapsl AEN no ISO 21287

TexHnyeckne faHHble

PassriaBemMble ycunms [H] n gonyctumast aHeprvial yaapa [

O nopuwHs

AEN

TeopeTunyeckoe ycunve

npv AaeneHun s 6ap,

BblBUXEHMNE

AEN-...-Z, TAHyLWMiA

TeopeTunyeckoe ycunve

npv AaenexHun s 6ap,

BTArMBaHne

Jonyctumas aHeprus

yfapa B KOHLe xoaa Se
K1o

MprvmeyvaHne

12

59

40

0,04
0,035
0,07

Cuna TPeHUA 3aBUCUT OT NOJ10-
XeHna MOHTaXa 1 Tnna nepe-

Yeunuve npyxuvHbl F Kak doyHkums xoga 1

O12..20
30

25
20
> /

10

0 5 10 1B 2
I [Mm]

Bec|r]

O nopLuHsA

Ba3oBbliii Bec npu xoge 0 MM
JonoNHMTENbHLIN Bec Ha 10 MM
xofa

Mepemelaeman macca npu xoae
0 MM

[JononHnTtensHaa mMacca Ha
Kaxkable 10 MM Xoaa

Marepriasbl
MpogonbHbIi paspes

25

16 20 25 32
95 161 260 440
65 115 210 380
0,04 0,04 0,08 0,1
0,075 0,1 0,15 0,2
0,15 0,2 0,3 0,4

16

79
14

15

0 25 ... 100

12 200
16 180
20 160
140

120

100

80

60

40

20

20 25 32

131 156 265
21 23 30

30 50 60

KOMNaKTHbIM LManHAP

111 Kpbiwka

™M Kopnyc

[3] LWrok

LLl,  BuHTbI 0 12... 16
020 .. 63
0 80 ... 100

151 YnnoTHeHus

40 50
700 1100
632 980
0,15 0,18
0,35 0,5
0,7 1,0

Mellaemoli Harpysku. LiunuHa-
pbl OAHOCTOPOHHErO AeicTBUSA

10 15 20
I [Mm]
40 50
346 540
37 51
80 140
9 16
BasoBblii

63

178

1 66

0,28
0,65
13

25

63

722
59

180

16

80
0 2870
0 2 700
0,35
0,9
1,8

80

1300
79

400

25

Se

AHOAMPOBaHHbIA antoMUHWIA

AHOAMPOBaHHBIN antoMUHWIA

JlermpoBaHHas cTtanb

JlernpoBaHHas ctasb

[anbLBaHM3MpoOBaHHaA cTaib

00000 O0O0

100

4 510

4324

0,7
1,25
2,5

[OMKHbI paboTaTb N0 BO3MOX-
HOCTW 6e3 GOKOBbIX Harpy3oK.

25
32
40
50
63
80
100

2 154
98

570

25

CTaHAapTHbIV BUHT, ranbBaHW3NpoBaHHas cTasnb
dnoopkKaydyk

MonuypetaH

1/1.4-37



e ol © ISO

14

KomnakTHble upnHapsl AEN no ISO 21287

TexHnyeckne gaHHble

PaswvepbI- basoBas Bepcus

O 12... 63
080 ... 100
(o] BG D1 D5
(o] (o]
[MmM] H9 F9
12
17 6
16
20
19,5 9
25
9
32
40
27
50
12
63
12
80 16,5
15
100 21,5

1/1.4-38

27,5+0,3
29+0,3
35,5+0,3
39,5+0,3
47+0,3
54,5+0,3
65,5+0,3
75,5+0,3
95,5+0,6
113,5+0,6

$32...63
EE G
10,5
11
M5
12
15
GVs
16,5
21,5

J2 J3

11,5

20

L2

max.

35

37
39
44

45

49
54
67

L3

3,5

.25

16

20

PL

+0,2

8,2
10,5

RT

M4

M5

M6

MIO

+

= nC gavHa xona

T2

TG

+0,2
16
18
22
26
325
38
46,5
56,5
72
89

Z]

40

43
45
50
51
53
57
63
76

10

13

17



KomnakTHble upnnHapsl AEN no ISO 21287

TexHnyeckne faHHble

Pa3mepb! - BapuaHTb!

BasoBas Bepcusi - ¢ BHELWHeW pe3bboii

TAHYLMIA - € BHeLWHel pe3bboii

AM

[Mm]
12
16
20
25
32
40
50
63
80

100

1WH

23+

ZJ++

AF

min

10
14
14
16
16
20
20
20

20

AM

-0,5

12
16
16
19
19
22

22

28
28

KF

TAHYLWNI - C BHYTPEHHell pe3bboii

KK

M10x1,25
M10x1,25
M12x1,25
M12x1,25
M16x1,5
M16x1,5

T4

15
15

2,6
3,3
3,3

:MAKC AfVHA XoAa

WH

4,2+
4,85+i
5,65+i
5,65+1
6,15+1
6,15+1
8,25+1
8,25+i
O+i
O+

+ = naKcC An1nHa xoga

Z]

40
40
43
45
50
51
53
57
63
76

++ = M0C 2 A/INHbLI Xo4a

1/1.4-39



o 1ISO

B LWVHOI

14

KomnakTHble upnHapsl AEN no ISO 21287

TexHnyeckne gaHHble

Pa3wvepb! - BapraHTb!
K2 - yaneHHeHHas BHeLLHAA pe3bba Ha LwToKe

K5 - cneyunanbHan pe3bba Ha LUTOKe

AM AL

Ks - YA/IMHEHHbIN LUTOK

— 1
WH A2 WH  jK2m
AM (A2+23) + (A2+23)

1/ 1.4-40

+

+

= nnc agnvHa xoga

:M0C ANiMHa xoda

= NAKcC anvHa xoga



e ol © ISO

14

KomnakTHble upnHapsl AEN no ISO 21287

TexHnyeckne gaHHble

Pa3wvepb! - BapraHTb!
Q - KBagpaTHbI LWTOK

O 16... 63
080 ... 100
(o] BG
[mm]
16 17
20

19,5
25
32
40

27
50
63
80 16,5
100 21,5

1/1.4-42

Bl

10

12

16
16

D1

H9

D5

F9

15

32..63

29+0,3
35,5+0,3
39,5+0,3

47+0,3
54,5+0,3
65,5+0,3
75,5+0,3
95,5+0,6
113,5+0,6

EE G J3
11
M5 2,6
12
6
15 8
GVs
11,5
16,5
21,5 20

L2

max.

35
37
39
44

45

49
54
67

16..25

L3

3,5

PL

10,5

+

RT

M4

M5

M6

MO

= NnKc agnvHa xoga

T2

+0,1

TG

+0,2
18
22
26
325
38
46,5
56,5
72
89

Z]

40
43
45
50
51
53
57
63
76



KomnakTHble upnnHapsl AEN no ISO 21287

TexHnyeckne faHHble

Pazvepbl

Q - KBafpaTHbI WITOK C BHeLHel pe3bboii

TAHYLWIA - C BHeLLHel pe3b6oit

[Mm]
16
20
25
32
40
50
63
80

Z)++

AF

10

12

14

16

AM

-0,5

12

16

19

22

28

Bl

16

KF

AF
T4

TAHYLWWNA - C BHYTPeHHel pe3bboii

AF
T4

=111

WH+
ZJ-bk

KK T4

M6 15

Ms 2
M10x1,25 2,6
M12x1,25 3,3
M16x1,5 4,7

:M0C ANiMHa xoaa

+ = NAKC AnvHa xoaa
++ = NAC 2 ANWUHBI X043

WH

+1
4,85
5,65
5,65
6,15
6,15
8,25
8,25

Z]

40
43
45
50
51
53
57
63
76

1/1.4-43



e ol © ISO

KomnakTHble upnHapsl AEN no ISO 21287

[JaHHble Ans 3akasza - MogynbHas npoaykuwsi, 6a3oBasi Bepcus

Kog, nepepaun 3axkasa

AEN

1/1.4-44

Tabmuaana 3akasza
Pa3mep 12 16 20 25 32 Ycno- Kog Beectu
BUS Kog,
S Howep moayns 536 414 536 415 536 416 536 417 536 418
PyHKUNA KOoMNakTHbIA UMAMHAP, OAHC CTOPOHHEro ABlicTBYSA, no IS0 21287 AEN AEN
O nopuwHs [MM] 12 16 20 25 32 -
Xoa [MM] 1 ... 10 1..25
Pesbba Ha WToKe BHELUHAS -A
BHYTPEHHAA w 1
[JemncmpoBanune ynpyrve konbla/nnacTuHbl ¢ ABYX CTOPOH MOPLUHSA -P -P
Onpoc NonoxeHwui MarHuT Ha MopLuHe AN akTuBauuun faT4ynMKoB A -A
AKTUBHOE nepemelleHne 0L HOCTOPOHHEro AelCTBUSA, TAHYLLNIA -Z
YpanuHeHne pesb6bl YANMHEHHas HapyxHas pesb6a Ha LWToke
[MM] 1 ... 10 1 .20 L -..K2
CneumanbHas BHELIHASA M6 Ms M10x1,25 M10x1,25 M1o L -*.*K5
pe3bba Ha Mio Mio M12
LITOKE
BHYTPEHHAS - - M5 M5 M6
YpanvHeHue wtoka YANVHEHHBIA LWITOK
[MM] 1 ... 10 1..25 a -.KB
YnyuleHHble XapakTepucTukn - - LUTOK U3 aHOAMPOBAHHOIO aNioMUHUA -K10
CToliKOCTb K Temneparype TepMoCTOiikne ynioTHeHns makc. o 150 °C -S6
Lnnbamnk ¢ rpaBupoBKOit LWNNbAUK C Na3epHOV rpaBypoBKOiA -TL
o Henb3s npu BapuaHTe K2 [3] K8 CymMMa ANWHbI X042 W YA/IMHEHNS LUTOKa He A0/HKHA NpeBblllaTh
1 K2, K5 enb3si B KoM6uHauum ¢ K10 [OMyCTUMBIN X0oA,



KomnakTHble upnnHapsl AEN no ISO 21287

[JaHHble Ana 3akasa - MogynbHasa npogykuus, 6asosas Bepcus

Onumm
HanpasneHve YamHeHHan CneuviasibHas YO/ MHEHHbINA YnyuiieHHble TepmocToit-
aKTBHOTO pesbba Ha pe3bba LLITOK XapaKTepucTu- ke
nepemMeLleHnA LLITOKB K/ OABVXEHUA YIJIOTHEHUA
k2 ...Ks KIo Se
25K2 4K8 S6
Tabmmuaana 3akasa
Pa3mep 40 50 63 80 100 Ycno-
BUA
S Howep moayns 536 419 536 420 536 421 536 422 536 423
PyHKUNA KOMNakTHbIN UMAMHAP, OAHC CTOPOHHEro A(alicTeus, no IS0 21287
O nopuwHsA [mMm] 40 50 63 80 100
Xoga [Mmm] 1..25
Pe3bba Ha LUTOoKe BHELUHAS
BHYTPEHHASA w
JemnchmposaHue ynpyrue konbua/nnactviHbl € [BYX CTOPOH MOPLUHA
Onpoc NonoXeHwui MarHuT Ha MopLiHe AN akTUBaLMN [aT4YnKOB
o AKTMBHOE nepemelieHve O/IHOCTOPOHHEro AencTBUsA, TAHYLWIA
YanvHeHve pesb6bl yANVHeHHas HapyxHas pe3bba Ha LUToke
[MM] 1 ... 20 1..30 w
CneunanbHasa BHeLHAS Mz1o M12 M12 M16 M16 w
pe3bba Ha M12 M16 M16 M20 M20
LITOoKE M20x1,5 M20x1,5
BHYTPEHHASA M6 Ms Ms M1o Mio
YANVHeHVe WToKa YANVHEHHBbI WTOK
[mMm] 1..25 a

YAyulleHHble XapakTepucTukm
CrolikoCcTb K TemnepaType
LnnbAuk ¢ rpaBnpoBKoit

IT| | Henb3s npu BapuaHTe K2
11 K2, K5 enb3s B KoMGuHaumm ¢ K10
KOA nepegayqn sakasa

LITOK U3 aHOAUPOBAHHOIO antoMUHKA
TepMocCTOliKMe ynnoTHeHus makc. Ao 150 °C
LWWNbAUK C Na3epHOI rpaBUpPOBKOIA

[3] K8

Lnnbamke
NasepHoi
IPaBVPOBKOI
TL
T
Kopg, BBeecTtn
KopA,
AEN AEN
-A
1
-P P
-A -A
Z
-.K2
-.KB
-K10
-86
-TL

CyMMa A/IMHbI XOAa W YA/IMHEHNS LITOKA He [O/MKHA NPEeBbILaTL
[LONYCTAMBIIA XOA,.

1/1.4-45

e el © ISO

14



e ol © ISO

KomnakTHble upnHapsl AEN no ISO 21287

[laHHble Ans 3akasa - MogynbHas NpoAyKuus, BEPCUsS C KBaAPaTHbIM LUTOKOM

Ob6si3aTe/ibHble AaHHbIe

Homep DyHKUYA Xopa Onpoc
Mogayna MO/IOKEHNIA
536 415 AEN 1..25
536 416
536 417
536 418
536 419
536 420
536 421
536 422
536 423
Mpyvep
536 423 AEN 21
Tabnuua ana 3akasza
Pa3vep 16 20 25 32 Ycno- Kopg, BeecTun
BUSA Kop,
LLl Homep moayns 536 415 536 416 536 417 536 418
DyHKUNA KomnakTHbIA LMAnHAp, OAHOCTOPOHHEro feiicTeus, no ISO 21287 AEN AEN
O nopLUHA [mm] 16 20 25 32
Xop, [Mm] 1...25
Pesb6a Ha LToke BHELLHAS -A
BHYTPEHHSIS w 1
JemndmpoBaHue ynpyrue KonbLa/naacTuHbl € ABYX CTOPOH MOPLUHS -P -P
Onpoc NonoxeHuii MarHuT Ha MopLUHe A9 aKTMBaLWMn AaTHNKOB -A -A
o AKTMBHOe nepemelieHve O/JHOCTOPOHHEr0 AEeNCTBUA, TAHYLWIA -Z
3alyuTa OT NpoBOpOTA LITOKA  LUTOK KBAAPATHOrO CevyeHus Q -Q
YanuHeHve pesbbbl yA/IMHEeHHas BHE NHAA pe3bba Ha LToke
[Mm] 1 ... 10 1..20 -..K2
CneunanbHasi BHELUHSS Ms M10x1,25 M10x1,25 MO *.*K5
pesbba Ha MKO MHO
LUTOKe
YAnuHeHve WToka YAJIMHEHHbIA LWITOK
[Mm] 1..25 w -.KB
CToiikoCTb K Temnepartype TEPMOCTOliKIE YNAOTHEHUs Makc. fo 150 °C -S6
LWnNbayK ¢ rpaBMpoBKOii LUNNbAYK C Na3epHOIi rpaBuUpPOBKOI -TL
w1 Henb3s npu BapuaHTe K8 Cymma AnuHbl Xo4a W YA/IMHEHUS LUTOKA HE A0/MKHA NMpeBbIlaTh

[ONyCTUMBIN XOg

Kog nepefiaum 3akaza
AEN - - ]

1/1.4-46



KomnakTHble upnnHapsl AEN no ISO 21287

[NaHHble Ans 3akasa - MogynbHas Npoaykuus, BEPCUS C KBaAPaTHbIM LUTOKOM

Onumm
HanpasneHve 3awmraor
AKTVBHOIO npoBopoTa
nepeMeLLIeHs LLITOKA
Q
- Q
Tabnuua ana 3akasza
Pa3mep

S Howep moayns

PyHKLMA
O nopuHsa [MM]
Xop, [Mm]

Pe3bba Ha wToke

[JemndmposaHue
Onpoc NonoxeHwui

0 AKTUBHOe nepemeLleHne
3aunTa oT NpoBopoTa LUTOKA
YanvHeHue pesbobl

[Mm]
CreymnanbHas BHELWHSSA
pesbba Ha
LITOKE
YanuHeHue wwtoka

[Mm]

CToiiKOCTb K TEMNepatype
LWnnbaunk ¢ rpaBnpoBKoi

oo Henb3s npu BapuaHTe K2

Kopg nepenaum 3akasa

Yo/ mHeHHas CneuviasibHas Y AMHEHHb I TepMocToit-
pe3bba Ha pesbba LLITOK Kve
LLITOKe YIVIOTHEHMSA
..K2 "..."K5 ...Ks Se
- 25K2 - - 4K8 -
40 50 63 80 100 ycno-
BUA
536 419 536 420 536 421 536 422 536 423
KomnakTHbIVi LMAMHAP, OAHC CTOPOHHEro A(aiicteus, no IS0 21287
40 50 63 80 100
1..25
BHELWHAA
BHYTPEHHAA w
ynpyrue KOI'IbLI,a/I'IﬂaCTI/IHbI C ABYX CTOPOH NopLHA
MarHuT Ha nopLiHe ana aktneauun atynkos
OZHOCTOPOHHEro AeCTBUSA, TAHYLLNIA
LUTOK KBagpaTHOro ceyeHusa
YONNHeHHaa BHeLWHAA pe3b6a Ha LUTOKe
1 ...20 1..30
Mzo M12 M12 M16 M16
y,D,nVIHeHHbIVI LUTOK
1..25 w

TepMocCTOiikue ynioTHeHns makc. o 150 °C
LINBAMNK C Ta3ePHON rPaBNpPOBKOIA

Lnnbamke
Jla3epHoi
IPaBVIPOBKOI
TL
e
Kop, BeecTn
Ko4
AEN AEN
-A
1
P P
-A -A
Z
Q -Q
-.K2
*.*K5
-.KB
-S6
-TL

{3 K8 Cymma a/MHbI X0fa M yf/IMHEHNS LITOKA HE AO/KHA MPeBbIllaTh

[ONYyCTUMBINA X0Z,

1/1.4-47

e ol © 1ISO

14



e ol © ISO

0 HosuHKa

KomnakTHble upnmHgpbl ADNP, 1ISO 21287, KpbILLKA 13 nonnMMepa

O630p NpuHaanexHocTel

BapviaHTb! ABYCTOPOHHETO AelicTBIA
ADNP- -A-P-A ADNP-  -1-P-A

1/1.4-48



o

HoBuHKa

KomnakTHble upnmnHgpsl ADNP, 1ISO 21287, KpbILKA 13 nonnMMepa

0O630p NpUHaANexHocTel

MoHTaXHbIe 3IEMEHTLI Y NPUHAL/IEXHOCTU

Ll

1

31

41

b1

1

1

k2]

MoHTaxXHble nansbl
HNA

MoHTaxHbIli hnaHey,
FNC

dnaHeLl, ¢ NPoOyLUNHOM
SNCL

dnaHeL, ¢ ocbio
SNCB

OnopHas cToiika
LBN/CRLBN
ApanTepHblii Habop
DPNA

®naHel ¢ yandamm
ZNCF/CRZNG
Onopsbl Land

LNZG

®naHeL, ¢ NPOYLUNHOIA
SNCS

OnopHas cToiika
LBG

LlapHupHasa rosioBka
SGS/CRSGS

CoeauHuUTeNbHan aeTtanb

KSG/KSZ
Apantep
AD

Bunka
SG/CRSG

'mbkoe coeMHEeHNe LWIToKa

FK

MonepeyHasi onopHas cToiika

LOG

Bunka

SGA

[aTymk NnonoxeHus
SME/SMT-8
[aTyumK NnonoxeHus
SME/SMT-8 F
Mpochunb ansa nasa
ABP-5-S

[poccesnb ¢ 06paTHbIM
KnanaHom

GR-QS

Hepxartenb
GR-H-QS
3alnTHas Kpblwka
GRK

[alika

GRM

Kparkoe onucaHve

ONs nepefHein v 3afHen Kpblwek
ONs nepefHein v 3afHen Kpbllek
NS 3afHEN KPbILIKK
nns dnaxHya SNCL

ansa cnaHua SNCL

ONS COeAVHEHUS ABYX LMNVHAPOB C O4MHAKOBbLIM ANAMETPOM MOPLUHSI, YTOObI

noay4YnTb MHOFOMO3WNLMOHHbIA LMAMHAP
AN nepeHelt KPbILLKK

ans dnadya ZNCF/CRZNG

ONS 3a8HEN KPbILLKK

1pna conaHya SNCS

€O chepnyeckum NOALLUMHUKOM

ANA KOMMNeHcauun pagmasbHbIX OTKIOHEHNi

0151 yCTAaHOBKM BakyyMHOro 3axBara (MpUcocku) Ha ABYCTOPOHHMWIA MOJbINA LUITOK

[onyckaeT NOBOPOTHOE NepemeLLeHne B O4HOW NI0ACKOCTH

0N KOMMNEeHcauMn paguanbHbIX WU YTI0BbIX OTKIOHEHW

0115 ToN10BKM SGS

C BHeLWHel pe3bboii Ha CTepxHe

BCTaB/NsSIeTCA B Na3 Koprnyca umavmHapa

BCTaB/NsIeTCA B Na3 Koprnyca umamHapa

Ana 3awnTbl Kabens AaTtyuka n npegoxpaHeHua nasa oT 3arpAsHeHuA

[ANS PErynMpoBKU CKOPOCTU MOPLUHSA

ANA MOHTaXka Ha naHenu

0N gpoccensi ¢ o6patHbiM knanaHoMm GR-QS

0N gpoccensi ¢ o6patHbiM knanaHoMm GR-QS

Cm.
1/ 1.4-55

1/ 1.4-56
1/ 1.4-57
1/1.4-61
1/ 1.4-60
1/ 1.4-59
1/ 1.4-62
1/1.4-63
1/1.4-58
1/1.4-58
1/1.4-64
1/1.4-64
1/1.4-64
1/1.4-64
1/1.4-64
1/1.4-65
1/1.4-64
1/1.4-67
1/1.4-67
1/1.4-67

1/1.4-66

1/1.4-66
1/1.4-66

1/1.4-66

1/1.4-49



e ol © ISO

14

HoBuHKa

KomnakTHble upnmHgpbl ADNP, 1ISO 21287, KpbILLKA 13 nonnMMepa

Cuctema 0603HayYeHWn

Tun

[iIByCTOpPOHHEro AeicTBus

ADNP Bba3oBasi Bepcus € KpblKamu 13
nonmmepa

O nopLuHs [Mm]

Xon MM

Pe3bba Ha LUToKB
BHewwHAA
BHyTpeHHAA

Jemndpyposaqme

P ynpyrue konbua/nnacTuHbl ¢ ABYX
CTOPOH NOPLLHA

Onpoc nonoxeHui

C MarHMTOM Ha nopLuHe

1/1.4-50

ADNP

20

50



0 HoBuHKka

KomnakTHble upnnHgpbl ADNP, 1ISO 21287, kpbilwky U3 nosmvepa

TexHnyeckne faHHble

PyHKUNA

-

o] [AvameTp nopLuHaA
20 ... 50 mm
Xo,
5 '”' 60 v ADNP-...-A-P-A
OCHOBHblE TEXHNYeCK/e [OaHHble
O nopuwHs 20 25 32 40 50
MpucoeguHnTensHasa pesbba QSs-4 QS-4 QS-s QS-s QS-s
Pes3bba Ha wToKe BHYTpP. M6 M6 Ms Ms M1o
BHEWH. Ms Ms M10x1,25 M10x1,25 M10x1,25
Pabouas cpepa ®UNbTPOBAHHBIN CXaTblii BO34yX, C PacnblIeHHbIM Macnom unn 6es
KoHCTpyKLmMaA MNopLueHb
LLTok
Kopnyc 13 npoduns
[JemndupoBaHne Ynpyrue konbua/naactuHbl ¢ ABYX CTOPOH MOPLUHS
Onpoc nonoxeHui C nomoLblo JaTYMKOB
Tun MOHTaxa Yepes cKBO3Hble 0TBEPCTUSA

C NoMoLbl0 BHYTPEHHel pesbObl
C nomoubio NpuHaanexHocTen

MonoxeHne MoHTaxa Noboe

Paboure 1 okpyxaroLLme yerioBust

Pabouee paBneHve [6ap] 0,6 ... 10
OkpyxatoLas [°C] -10 .. +60
Temnepartypal)

CToiikocTb K koppo3un CRC2) 2

1) O6palaiiTe BHAMaHVe Ha AuanasoH TemnepaTyp A/ist JaTunkoB
.2) Knacc 2 cToiiKoCTh K Koppo3uu Mo ctaHaapTy Festo 940 070

OneMeHTbI, 06nafatoLLe YMEPEHHOI CTOMKOCTbLIO K KOPPO3UK. BHELLHWE BUAUMbIE NOBEPXHOCTM C NPEABAPUTENbHBIM EKOPATUBHBIM MOKPLITUEM, KOTOPbIE HAXOAATCS B
NPSIMOM KOHTaKTe C HOPMa/bHOV NPOMBILLIEHHON aTMOCKEPOI 1 TaKMMK CPeAaMM Kak OXMTaKAAtoLLMe N CMa3biBatOLLME XKUAKOCTH.

1/1.4-51



e ol © ISO

gozy 87

14

0 HosuHKa

KomnakTHble upnmHgpbl ADNP, 1ISO 21287, KpbILKA 13 nonnMMepa

TexHnyeckne gaHHble

PasBriaBemMble ycunms [H] n gonyctumast aHeprvia yaapa [0x]
O nopuHa 20 25
TeopeTnyeckoe ycunave npu 188 295
faBneHun 6 6ap, BblABUXEHUE

TeopeTnyeckoe ycunave npu 141 247
[aBneHun s 6ap, BTArVBaHne

[onyctumasn aHeprus 0,16 0,24
yfapa B KoHLe xoaa

Makc. 6okoBas Harpyska Fg kak hyHKUMS pacCTOSHNAX
OAHOCTOPOHHWUIA LITOK

020 .. 50
52 1 1 1 1 1 1
48
1
" ‘\ N \/
40 ' /\
36 1 *
32 K
s 29 \
X . .". %
Lch 74 \
20 fo %X
16
< t
12
>
8 *o
n :_
0
20 40 60 80 100 120 140
X [MM]
Bec|r]
O noplHs 20 25
BasoBblii Bec npu xoge 0 Mm 115 116
[ononHMTENbHbIN Bec Ha 10 MM 17 19
xoga
Mepemelaeman macca npu xoge 20 20
0 MM
[ononHutenbHaa mMacca Ha 2 2
KaxAble 10 MM Xo4a
Marepuasibl
MpoaonbHblil paspes
iT} a iT} KomnakTHbIA UnmHap
111 Kpbiwka
™M Kopnyc
3] LWTok
141 BuHT

151 YnnoTtHeHuA

32 40 50
483 754 1178
415 686 1057
0,32 0,56 0,80

020

0 25

O 32/40

0O 50
32 40 50
204 240 380
24 32 41
45 55 94
3 3 6
Monunapunamung,

AHOAMPOBaHHbIN anoMUHWI

AHOAMPOBaHHbIN a/IlOMUHWIA, CTanbHasa BCTaska C
HapyXHOW pe3bboli

[anbLBaHM3MpoOBaHHaA ctaib

MonuypeTaH, HUTpUAKayuyK



KomnakTHble upnmHgpbl ADNP, 1ISO 21287, KpbILKA 13 nonMMepa

TexHnyeckne faHHble

Pa3wvepsb! - ba3oBas Bepcus

020 ..50

+ = nAKC 4nvHa xoaa
(0] BG D1 D2 E G L2 L3 MM PL RT T2 TG ZJ 1

(0} (0} (0]
[Mm] H9 +0,3 Makc. +0,2
20 19,5 9 4 35,5 12 37 5 10 6 M5 2,1 22 43 8
25 19,5 9 4 39,5 12 39 5 10 6 M5 2,1 26 45 8
32 26 9 6 47 15 44 5 12 8,2 M6 2,1 325 50 10
40 26 9 6 54,5 15 45 5 12 8,2 M6 2.1 38 51 10
50 27 12 6 65,5 15 45 5 16 8,2 Ms 2,6 46,5 53 13
Pa3vepb! - BapuaHTbl
Ba3oBas Bepcus - LITOK C BHELUHeN pe3b6oii
- bl
| wh
AM Z3+
(0] AF AM D9 KF KK T4 WH ZJ
[Mm] MVH. -0,5
+1 43
20 14 16 38 M6 Ms 2.6 565
25 5,65+1 45
32 6,15+1 50
16 19 4,5 Ms M10x1,25 3,3

40 6,15+1 51
50 20 22 6 MO M12x1,25 4,7 8,25+1 53

1/1.4-53



0 HosuHKa

KomnakTHble upnmHgpbl ADNP, 1ISO 21287, KpbILLKA 13 nonnMMepa

TexHnyeckne gaHHble

[JaHHble 4N 3aKkas3a- Basosasi Bepcus

Tun O nopLuHs

[mm]

20

25

32

40

50

1/1.4-54

Xog,

[mm]

10
15
20
25
30
40
50
60

10
15
20
25
30
40
50
60

10
15
20
25
30
40
50
60
80

10
15
20
25
30
40
50
60
80

10
15
20
25
30
40
50
60
80

LLITOK C BHYTpPEHHEW pe3bboii

Homep
3akasa

539 435
539 436
539 437
539 438
539 439
539 440
539 441
539 442
539 443

539 444
539 445
539 446
539 447
539 448
539 449
539 450
539 451
539 452

539 453
539 454
539 455
539 456
539 457
539 458
539 459
539 460
539 461

539 462
539 463
539 464
539 465
539 466
539 467
539 468
539 469
539 470

539 471
539 472
539 473
539 474
539 475
539 476
539 477
539 478
539 479

Twun

ADNP-20-5-1-P-A-QS-4

ADNP-20-10-I-P-A-QS-4
ADNP-20-15-I-P-A-QS-4
ADNP-20-20-1-P-A-QS-4
ADNP-20-25-1-P-A-QS-4
ADNP-20-30-I-P-A-QS-4
ADNP-20-40-I-P-A-QS-4
ADNP-20-50-I-P-A-QS-4
ADNP-20-60-I-P-A-QS-4

ADNP-25-5-|-P-A-QS-4

ADNP-25-10-I-P-A-QS-4
ADNP-25-15-I-P-A-QS-4
ADNP-25-20-I-P-A-QS-4
ADNP-25-25--P-A-QS-4
ADNP-25-30-1-P-A-QS-4
ADNP-25-40-1-P-A-QS-4
ADNP-25-50-I-P-A-QS-4
ADNP-25-60-1-P-A-QS-4

ADNP-32-10-1-P-A-QS-6
ADNP-32-15-I-P-A-QS-6
ADNP-32-20-I-P-A-QS-6
ADNP-32-25-1-P-A-QS-6
ADNP-32-30-I-P-A-QS-6
ADNP-32-40-1-P-A-QS-6
ADNP-32-50-I-P-A-QS-6
ADNP-32-60-I-P-A-QS-6
ADNP-32-80-I-P-A-QS-6

ADNP-40-10-1-P-A-QS-6
ADNP-40-15-I-P-A-QS-6
ADNP-40-20-I-P-A-QS-6
ADNP-40-25-1-P-A-QS-6
ADNP-40-30-I-P-A-QS-6
ADNP-40-40-1-P-A-QS-6
ADNP-40-50-I-P-A-QS-6
ADNP-40-60-I-P-A-QS-6
ADNP-40-80-I-P-A-QS-6

ADNP-50-10-1-P-A-QS-6
ADNP-50-15-I-P-A-QS-6
ADNP-50-20-I-P-A-QS-6
ADNP-50-25-I-P-A-QS-6
ADNP-50-30-I-P-A-QS-6
ADNP-50-40-1-P-A-QS-6
ADNP-50-50-I-P-A-QS-6
ADNP-50-60-I-P-A-QS-6
ADNP-50-80-1-P-A-QS-6

LLITOK ¢ BHeLWHel pe3bboii

Homep
3akasa

539 390
539 391
539 392
539 393
539 394
539 395
539 396
539 397
539 398

539 399
539 400
539 401
539 402
539 403
539 404
539 405
539 406
539 407

539 408
539 409
539 410
539 411
539 412
539 413
539 414
539 415
539 416

539 417
539 418
539 419
539 420
539 421
539 422
539 423
539 424
539 425

539 426
539 427
539 428
539 429
539 430
539 431
539 432
539 433
539 434

Twun

ADNP-20-5-A-P-A-QS-4
ADNP-20-10-A-P-A-QS-4
ADNP-20-15-A-P-A-QS-4
ADNP-20-20-A-P-A-QS-4
ADNP-20-25-A-P-A-QS-4
ADNP-20-30-A-P-A-QS-4
ADNP-20-40-A-P-A-QS-4
ADNP-20-50-A-P-A-QS-4
ADNP-20-60-A-P-A-QS-4

ADNP-25-5-A-P-A-QS-4

ADNP-25-10-A-P-A-QS-4
ADNP-25-15-A-P-A-QS-4
ADNP-25-20-A-P-A-QS-4
ADNP-25-25-A-P-A-QS-4
ADNP-25-30-A-P-A-QS-4
ADNP-25-40-A-P-A-QS-4
ADNP-25-50-A-P-A-QS-4
ADNP-25-60-A-P-A-QS-4

ADNP-32-10-A-P-A-QS-6
ADNP-32-15-A-P-A-QS-6
ADNP-32-20-A-P-A-QS-6
ADNP-32-25-A-P-A-QS-6
ADNP-32-30-A-P-A-QS-6
ADNP-32-40-A-P-A-QS-6
ADNP-32-50-A-P-A-QS-6
ADNP-32-60-A-P-A-QS-6
ADNP-32-80-A-P-A-QS-6

ADNP-40-10-A-P-A-QS-6
ADNP-40-15-A-P-A-QS-6
ADNP-40-20-A-P-A-QS-6
ADNP-40-25-A-P-A-QS-6
ADNP-40-30-A-P-A-QS-6
ADNP-40-40-A-P-A-QS-6
ADNP-40-50-A-P-A-QS-6
ADNP-40-60-A-P-A-QS-6
ADNP-40-80-A-P-A-QS-6

ADNP-50-10-A-P-A-QS-6
ADNP-50-15-A-P-A-QS-6
ADNP-50-20-A-P-A-QS-6
ADNP-50-25-A-P-A-QS-6
ADNP-50-30-A-P-A-QS-6
ADNP-50-40-A-P-A-QS-6
ADNP-50-50-A-P-A-QS-6
ADNP-50-60-A-P-A-QS-6
ADNP-50-80-A-P-A-QS-6



KomnakTtHble upnHapsl ADN/AEN, ISO 21287

MprHagnexHocTu

MoHTaxHble nansi HNA

Ma

Tepuasbl:

HNA: ManbBaHn3npoBaHHas
cTanb
HNA- -R3: Ctanb c 3aWmTHbIM
noKpbITUEM
He copepxut meab, Teh/I0H,
KpeMHwuit

Pasmepb! 1 AaHHble AN 3aKasa

ons O AB
(0}

[Mm] H14
12
16 58
20
25 7
32
40
50 10
63
80 12
100 14,5
ana O basoBasi Bepcus

CRC) Bec
[nm] [r]
12 2 25
16 2 30
20 2 50
25 2 55
32 2 70
40 2 90
50 2 160
63 2 180
80 2 380
100 2 470

Y

Knacc 2 cToiikocTu Kk koppo3uu no ctaHgapty Festo 940 070

AH

JS14
21
22
27
29

33,5

3&E8

74

AO

4,75

6,25

10,5
12,5

Howmep
3akasa

537 237
537 238
537 239
537 240
537 241
537 242
537 243
537 244
537 249
537 250

Tun

HNA-12
HNA-16
HNA-20
HNA-25
HNA-32
HNA-40
HNA-50
HNA-63
HNA-80
HNA-100

+

AU

+0,2

13

16

18

21

26
27

= nAc AnvHa xoga

61

69
71
76
81
87
91
106

+0,2
16
18
22
26
32
36
45
50
63
75

R3 - BblcOKasi CTOWKOCTb K KOPPO3UK
CRCY)

W W wwwwwwwow

Bec
[r]
25
30
50
55
70
90
160
180
380
470

Howmep
3akasa

537 252
537 253
537 254
537 255
537 256
537 257
537 258
537 259
537 260
537 261

-0,5
26
27,5
34,5
38,5
46

64
75
63

Tun

HNA-12-R3
HNA-16-R3
HNA-20-R3
HNA-25-R3
HNA-32-R3
HNA-40-R3
HNA-50-R3
HNA-63-R3
HNA-80-R3
HNA-100-R3

59
61
66
69
74
78
89
103

OnemeHTbl, 0611ajaloLLMe YMEPEHHO CTOMKOCTbIO K KOPPO3UK. BHeLwHWE BUAUMbIE MOBEPXHOCTY C NPeABapUTE/bHbIM EKOPaTUBHBLIM MOKPbITVEM, KOTOpbIE HAXOASTCSA B
NPSIMOM KOHTAKTE C HOPMa/IbHOM NPOMBILLIIEHHO aTMOCCHEPOI 1 TaKUMU CPEAAMU KaK OXNaXAAILLME U CMA3blBAIOLLME XNAKOCTU.

Knacc 3 cToiikocTi Kk koppo3uu no ctaHgapty Festo 940 070

OnemeHTbl, Oﬁl’laﬂa}OLLU/Ie NOBbILLEHHOW CTOMKOCTbIO K Koppo3uu. BHeluHve B/AVMbIE NMOBEPXHOCTU B NPAMOM KOHTaKTe C HOpMaﬂbHOIZ I'IpOMbIU_IJ'IeHHOﬁ aTMOCqJEpOﬁ N Takumun

cpefamy Kak pacTBOPUTE/IN 1 MOKOLLME XWAKOCTM, C NPEUMYLLECTBEHHO (DYHKLMOHAIbHLIMYU TPE6OBAHNSIMU K MOBEPXHOCTU.

1/1.4-55

e el © ISO

1.4



KomnakTtHble upnnHapbl ADN/AEN, ISO 21287

MpuHagnexHocTu
MoHTaxKHb I chniaHel FNC 132 .. 125 i12..25
Martepuan:
FanbBaHW3MpoBaHHasa cTtanb
He copgepxut meab, TepnoH, b - )
KpeMHwuii y L3
)
& 0
R
E
Pasmepb! 1 faHHbIe ANs 3aKasa
(@] E B MF R TF UF ZF CRC)) Bec Homep Twun
NnopLUHS (o] 3akasa
[Mm] +1 ]
12 28 40 50 2 80 537 245 FNC-12
Q 55 48
03] 16 29 8 i 43 55 2 90 537 246 FNC-16
e 20 36 6.6 55 70 51 2 145 537 247 FNC-20
- 25 40 60 76 53 2 170 537 248 FNC-25
g 32 45 7 10 32 64 80 60 2 240 174 376  FNC-32
40 54 36 72 90 61 2 280 174 377 FNC-40
jﬁ 50 65 9 12 45 90 110 65 2 520 174 378 FNC-50
63 75 50 100 120 69 2 690 174 379 FNC-63
80 93 12 16 63 126 150 79 2 1650 174 380 FNC-80
100 110 14 75 150 175 92 2 2400 174 381 FNC-100
125 132 16 20 90 180 210 112 2 3 750 174 382 FNC-125
1 4 1) Knacc 2 cToiKOCTM K KOppo3uun Mo cTaHaapTy Festo 940 070

AneMeHTbI, 06nagatoLLe yMEPEHHO CTOMKOCTbLIO K KOPPO3WK. BHELUHWE BUAUMbIE NOBEPXHOCTYU C NPEABAPUTENbHBIM EKOPATUBHBIM NOKPLITUEM, KOTOPbIE HAXOAATCS B
NPSIMOM KOHTAKTE C HOPMa/IbHOM NPOMBILL/IEHHOV aTMOCCHEPOI 1 TaKUMU CPEAAMU Kak OXNXAAIOLLME U CMa3blBatOLLE XNAKOCTU.

BasoBasa nporpamma

1/1.4-56



KomnakTtHble upnHapsl ADN/AEN, ISO 21287

MprHagnexHocTu

®naHeL, ¢ npoyLumHoil SNCL

MaTtepuan:

SNCL: OTnvBKa nof AaBrieHu-
em 13 anloMUHMEBOro cnaasa
SNCL- -R3: OTtnvBka nofg
AaBfieHnemM 13 antoMUHUEBOTO
cnnaea, 3alnTHOe MOKpbITEe
He coaepxut megb, Teh/10H,
KpeMHwuit

Pasmepb! 1 faHHbIe 4N 3aKasa

ons O CcD

(0]
[MMm] H9
12 6
16
20
25
32 10
40
50 12
63
80 16
100 20
125 25
(0] Ba3oBas Bepcua
nopwHs CRCJ Bec
LY [
12 2 20
16 2 25
20 2 40
25 2 45
32 2 85
40 2 115
50 2 180
63 2 270
80 2 480
100 2 700
125 2 1300

Ew

hi2

12

16

26
28
32
40
50
60
70

Homep
3akasa

537 790
537 791
537 792
537 793
174 404
174 405
174 406
174 407
174 408
174 409
174 410

1) Knacc 2 cToKoCTM K KOppo3um no cTaHaapTty Festo 940 070
OnemeHTbl, 061ajat0LLMe YMEPEHHOI CTOMKOCTbIO K KOPPO3WK. BHeLLHWe BUAUMbIE NOBEPXHOCTY C NPeABapuTesbHbIM 4eKOPaTUBHBLIM MOKPbITVEM, KOTOpbIE HAXOASATCA B
NpsIMOM KOHTaKTe C HOpMasibHOI NPOMBbILLIEHHOI aTMOChepoit 1 TakKMMKU cpeflamMmmn Kak ox/laxjatoLme 1 CMasbliBaloLLme XNAKOCTU.
Knacc 3 cToiikocTun K koppo3uu no ctaHaapTy Festo 940 070
OnemeHTbl, 06/1ajatoLLMe MOBbILIEHHO CTOWKOCTLIO K KOPPO3uK. BHELLHVe BUAVMblE MOBEPXHOCTW B NMPSIMOM KOHTaKTe C HOPMasibHOM NPOMBILLIEHHOV aTMOChepoit 1 TakuMu
cpefamn Kak pacTBOPUTE/IM W MOHOLLME XWUAKOCTY, C NPENMyLLECTBEHHO (hYHKLMOHA/IbHLIMU TPEGOBaHUAMM K NOBEPXHOCTH.

+0,2

16

20

22
25
27
32
36
41
50

Tun

SNCL-12
SNCL-16
SNCL-20
SNCL-25
SNCL-32
SNCL-40
SNCL-50
SNCL-63
SNCL-80
SNCL-100
SNCL-125

L MR
10 6
14
13 10
16 12
21

16
22
27

20
30

R3 - BbICOKas 3alinTa OT KOPpPO3nn

CRC)) Bec Homep
Ml 3akasa
3 20 537 794
3 25 537 795
3 40 537 796
3 45 537 797

XC

56

63
65
72
76
80
89
99
117
142

Tun

SNCL-12-R3
SNCL-16-R3
SNCL-20-R3
SNCL-25-R3

1/1.4-57

e el © ISO

14



e ol © ISO

KomnakTtHble upnnHapbl ADN/AEN, ISO 21287

MpuHagnexHocTu

driaHew, ¢ npoymHoii SNCS

Martepuan:
OTnuBKa noj faBneHuem us
aniMuUHNEBOro cnnasa

+ = nNnc gnnHa xoga
Pa3wvepb! 1 faHHbIe 415 3akasa
(0] CN EP EX A LT MS XC CRCY] Bec Homep Twun
nopLUHs (0] 3akasa
[MMm] H7 +0,2 +0,2 [rl
32 10 10,5 14 22 13 15 66 2 85 174397 SNCS-32
40 12 12 16 25 16 17 70 2 125 174 398 SNCS-40
50 16 15 21 27 16 20 72 2 210 174 399 SNCS-50
63 16 15 21 32 21 22 81 2 280 174400 SNCS-63
80 20 18 25 36 22 27 90 2 540 174 401 SNCS-80
100 20 18 25 41 27 29 108 2 700 174402 SNCS-100
125 30 25 37 50 30 39 131 2 1410 174 403 SNCS-125

1) Knacc 2 cToiKOCTM K KOppo3un Nno cTaHaapTy Festo 940 070
3I'IeMeHTbI, oGna,qa}OLume yl\nepeHHoﬁ CTOIKOCTbIO K Koppo3uu. BHelwHne B/AVMbIE MOBEPXHOCTU C NpeABapuTeibHbIM AeKOPaTUBHLIM NMOKPbLITUEM, KOTOPbIE HAXOAATCA e
NPSIMOM KOHTaKTe C HOpMasibHOV NPOMBILLNIEHHO aTMOCChepoli U TakuMK cpeiammn Kak OX/TaxaatoLye v CMasbiBatoLLye XUAKOCTH.

OnopHas cTolika LBG
Ocb OT npoBopoTa

durkcupyeTca WTNRTOM.

Martepuan:

CTanbHas oTnuBKa B rpacure

He copgepxuTt meab, TednoH, 0%
KpeMHui

Pa3wvepb! 1 faHHbIe 415 3akas3a

(0] CL CM EK F GL HB LE MR RF RG S1 UK nx CRC1) Bec Homep  Tun
nopwHs (0] (0] (0] 3akasa

[MM] [r]

32 28 14,1 10 32 16 6,8 24 12 42 20 4,8 56 36 2 220 31 761 LBG-32
40 30 16,1 12 36 20 6,8 26 14 44 26 5,8 58 415 2 300 31 762 LBG-40
50 40 21,1 16 45 25 9,2 33 15 56 31 58 70 47 2 540 31 763 LBG-50
63 40 211 16 50 25 9 38 17 56 31 7,8 70 a7 2 580 31 764 LBG-63
80 50 25,1 20 63 30 11 49 18 70 36 7,8 89 57 2 1050 31 765 LBG-80
100 50 251 20 71 41 11 56 22 70 46 9,8 89 675 2 1375 31 766 LBG-100
125 80 37,2 30 90 60 14 70 26 106 70 11,8 128 9% 2 4 140 31 767 LBG-125

1) Knacc 2 CcToiKOCTM K KOppo3uun Mo cTaHaapTy Festo 940 070
SnemeHTbl, 061aatoLLMe yMePEHHO! CTOMKOCTbIO K KOPPO3uK. BHeLLHWe BUAUMbIE NOBEPXHOCTY C NPeABapuTe bHbIM eKOPaTUBHbLIM NOKPbLITUEM, KOTOpbIE HAXOASTCA B
NPSIMOM KOHTaKTe C HOPMa/lbHOM MPOMBILL/IEHHOI aTMOCCHEpPOii 1 TakuMK cpefjamMu Kak OX/axaloLme 1 cMasblBatoLLye XUAKOCTH.

1/1.4-58



KomnakTtHble upnHapsl ADN/AEN, ISO 21287

MprHagnexHocTu

Habop apanmepos DPNA

MaTtepuan:

dnaxeL: antoOMUHWUIA
BuHTbI:ranbBaHn3npoBaHHas
cTanb

He copepxuT mefb, Tedh/oH,
KpeMHwuit

"| " MpumeuaHue

Mpn c6opke MHOroNO3nLMOH-
HOro LIMHApPa ¢ NOMOLLbIO
3TOro Habopa Henb3s NpeBbl-
WwaTb yKasaHHyo 06LLyto
OSIMHY xoja.

Pasmepb! 1 faHHbIe AN 3aKasa

(0] L2 Bl
nopLHA
[mm]
12

35
16
20 37 13
25 39
32 44
40

45
50 15
63 49
80 54 17
100 67 19,5

Makc. obuias
ONvHa xoja
[mm]

600

600

600

600

800

800

800

800

1000

1000

1) Knacc 2 cToKoCTM K KOppo3um no cTaHaapTty Festo 940 070
OnemeHTbI, 0611a/jatoLLMe yMePeHHOI CTOMKOCTBIO K KOppo3uy. BHeLLHWe BUAMMbIE NOBEPXHOCTY C NPeABapUTE/bHbLIM
[eKOpaTVBHbLIM NOKPbITUEM, KOTOPbIE HAXOASATCA B NPSIMOM KOHTaKTe C HOPMa/lbHOI NPOMBILLIIEHHOM aTMOCepoii 1 Takumm
cpefammn Kak OxaxarloLme 1 cMasblBatoLLye XuAKocTu.

CRCY)

Howmep
3akasa

537 263
537 264
537 265
537 266
537 267
537 268
537 269
537 270
537 271
537 272

Tun

DPNA-12
DPNA-16
DPNA-20
DPNA-25
DPNA-32
DPNA-40
DPNA-50
DPNA-63
DPNA-80
DPNA-100

1/1.4-59



e ol © ISO

KomnakTtHble upnnHapbl ADN/AEN, ISO 21287

MpuHagnexHocTu

OnopHas cTolika LBN

Martepuan:
ranbBaHN3MpoBaHHasn ctasb
He copepxut meab, TedpioH,
KpemMHwuii

»

Pa3vepb! 1 aaHHbIe AN 3akasa

0 C™ EK FL GL HB
nopLHA 0 0
[Mm]

12/16 12,1 6 27 +0.3/-0.2 13 55
20/25 16,1 8 30 +0.4/-0.2 16 6,6

1) Knacc 2 cToiiKoCTh K Koppo3umn Mo ctaHaapTy Festo 940 070

24
26

MR RG MX CRC1) Bec
[
7 15 25 2 40
10 20 32 2 81

Howmep
3akasa

6 058
6 059

Tun

LBN-12/16
LBN-20/25

AnemeHTbl, 061ajatoLLe YMEPEHHO CTOMKOCTLIO K KOPPO3UK. BHELLHNE BUAUMbIE NOBEPXHOCTYU C NPEABAPUTENbHBIM 4EKOPATUBHBIM MOKPLITUEM, KOTOPbIE HAXOASTCS B
MPSIMOM KOHTAKTE C HOPMa/ILHOM NPOMBILL/IEHHO aTMOCCHEPOI 1 TaKUMU CPEAAMU Kak OXNaXKAAIOLLME U CMa3blBaIOLLME XWUAKOCTU.

OnopHasi cTolika CRLBN,
HepXaBetoLLas cTan/b

Martepuansi:

cTanb fiernposaHHas

He cogepxut meap, TednoH,
KpeMHWi

Pa3wvepb! 1 gaHHbIe Ans 3akasa

0 CM EK =8 GL HB
NOPLUHSA 0

[m]

12/16 12,1 6 27 +0.3/-0.2 13 55
20/25 16,1 8 30 +0.4/-0.2 16 6,6

1) Knacc 4 cToIKOCTM K KOppo3un Mo cTaHaapTy Festo 940 070

24
26

[eY]
B
TR
[ Y
I HB
nx
MR RG nx CRC1) Bec
[r]
7 15 25 4 55
10 20 32 4 62

Howmep
3aKasa

161862
161863

Twvn

CRLBN-12/16
CRLBN-20/25

OneMeHTbl, 06/1a4atoLLie BbICOKOM CTOMKOCTbIO K KOPPO3UK. MOBEPXHOCTU, KOHTAKTUPYHOLLME C arpecCcUBHOM Cpefoit, Hanpymep, B NULLEBOI W XUMWYECKOV MPOMBILLIEHHOCTW.
IMpn HEO6XOAMMOCTH KOHKPETHOE NMPUMEHEHWE CMIelyeT NPOBEPUTL C MOMOLLbLIO CMELMAbHBIX UCTILITAHWI C 3aAaHHOl Cpeaoit.

BasoBasa nporpamma

1/1.4-60



KomnakTtHble upnHapsl ADN/AEN, ISO 21287

MprHagnexHocTu

driaHeL, C OCbto
SNCB/SNCB- -R3

Marepuan:

SNCB: OT1nuBka nog naBneHun-
em 13 aNloMUHMEBOro cnaasa

SNCB- -R3: Otnuska nog,

AaBneHnem 13 altoMMHMUEBOTO

cnnaea, 3alWuTHOe NoKpbiTNE

oA cepebpo, BbicoKas 3alura

OT KOppOo3umn
He copepxut megb, Teh/I0H,

KpemHuit

Pasmepb! 1 faHHble 41 3aKasa

(0} B
nopLUHA

[Mm] H14

32 26

40 28

50 32

63 40

80 50

100 60

125 70

(0] basoBasa Bepcus
nopwHsa CRC1) Bec
[m] [r]
32 2 100
40 2 150
50 2 225
63 2 365
80 2 610
100 2 925
125 2 1785

12
16
16
20
25

174 390
174 391
174 392
174 393
174 394
174 395
174 396

0,2

22
25
27
32
36
41
50

SNCB-32
SNCB-40
SNCB-50
SNCB-63
SNCB-80
SNCB-100
SNCB-125

1) Knacc 2 cToiKOCTM K Koppo3uun Mo cTaHaapTy Festo 940 070
OnemeHTbI, 061aatoLLMe yMePEeHHO! CTOMKOCTbIO K KOPPO3UK. BHeLLHWe BUAUMbIE NOBEPXHOCTY C NPeABapuTe bHbLIM eKOPaTUBHbLIM NMOKPbITUEM, KOTOpble HAXOAATCSA B
NPSMOM KOHTaKTe C HOPMaslbHOM NMPOMBILLIEHHOI aTMOCHEPOii 1 TakuMK cpeami Kak OXaxalolme 1 cMasblBatoLLye XUAKOCTH.
Knacc 3 cToiikocTu kK koppo3uu no ctaHgapty Festo 940 070
OnemeHTbl, 061aatoLLme NOBbILLIEHHO CTOWKOCTLIO K KOPPO3uK. BHELLHVe BUAVYMblE NOBEPXHOCTU B NPSIMOM KOHTaKTe C HOPMasibHOM NPOMBILLIEHHOV aTMochepoit 1 TakuMu

cpefamn kak pacTBOPUTENIN 1 MOKOLLME XWAKOCTH, C NPEUMYLLECTBEHHO (DYHKLMOHAIbHLIMY TPE6OBAHNAMU K MOBEPXHOCTU.

Basosasa nporpamma

+

13
16
16
21

22

27
30

= NC ANUHA Xoaa

MR

12
16
16
20
25

nB

hl4

45
52
60
70
90
110

130

R3 - BbICOKas 3aWuTa OT KOPPO3nK

CRCJ)

W W wWwwwww

Bec
[
100
150
225
365
610
925
1785

176 944
176 945
176 946
176 947
176 948
176 949
176 950

SNCB-32-R3
SNCB-40-R3
SNCB-50-R3
SNCB-63-R3
SNCB-80-R3
SNCB-100-R3
SNCB-125-R3

XC

72
76
80
89
99
117
142

1/1.4-61



e ol © ISO

KomnakTtHble upnnHapbl ADN/AEN, ISO 21287

MpuHagnexHocTu

®riaHew, ¢ Lanchamm ZNCF/
CRZNG

Martepuan:

ZNCF: HepxaBetowas crasib
CRZNG: HepxaBetowas crtanb
C 3/1eKTPOIMTNYECKOW
nonnpoBKoi

He cogepxut mefb, Tedh/IOH,
KpeMHwi

Pa3wvepb! 1 faHHbIe 415 3akasa

(0] (67 (0¢] ™ TK TL ™ us XH XL
NopLUHSA (0]

[mm] €9

32 71 86 12 16 12 50 45 2 52

40 87 105 16 20 16 63 54 4 55
50 99 117 16 24 16 75 64 4 57
63 116 136 20 24 20 90 75 4 61
80 136 156 20 28 20 110 93 5 81
100 164 189 25 38 25 132 110 10 86
125 192 217 25 50 25 160 131 14 106
(0] BasoBasa Bepcusa R3 - BbICOKas 3almTa OT KOppo3uu

nopwHa CRC1) Bec Homep  Twun CRC1) Bec Homep  Twun

[mMMm] n 3akasa 3] 3aKasa

32 2 130 174 411  ZNCF-32 4 150 161852 CRZNG-32

40 2 240 174 412 ZNCF-40 4 260 161853 CRZNG-40

50 2 390 174 413  ZNCF-50 4 430 161854 CRZNG-50

63 2 600 174 414 ZNCF-63 4 640 161855 CRZNG-63

80 2 1150 174 415 ZNCF-80 4 1300 161856 CRZNG-80

100 2 2030 174 416 ZNCF-100 4 2400 161857 CRZNG-100

125 2 3490 174 417 ZNCF-125 4 3600 185362 CRZNG-125

1) Knacc 2 cToKoCTM K KOppo3uu no ctaHaapTy Festo 940 070
SnemeHTbl, 06/1aa0LLMe YMEPEHHO CTOMKOCTbIO K KOPPO3uK. BHeLHWE BUAUMbIE NOBEPXHOCTY C NPeABapuTe bHbIM eKOPaTUBHbLIM NOKPbLITUEM, KOTOPbIE HAXOASATCA B
NpSIMOM KOHTaKTe C HOPMa/lbHOI MPOMBILL/IEHHO aTMOCCHEpPOii 1 TakuMK cpefjamMu Kak OX/axaloLme 1 cMasblBatoLLye XUAKOCTH.
Knacc 4 cToiikocTu K kKoppo3uu no ctaHaapTy Festo 940 070
OnemeHTbl, 06/1aaloLLMe BbICOKOW CTOWKOCTBIO K KOPPO3uK. MOBEPXHOCTH, KOHTaKTUPYIOLLME C arpeccyBHON cpefjoii, HanpyuMep, B MMLLEBOIA U XMMUYECKON NPOMBILLIEHHOCTU.
Mpy HEOGXOAMMOCTU KOHKPETHOE NpUMeEHeHWe cnefyeT NPoBepnTb C MOMOLLIO CNeLnasbHbIX UCMbITaHWIi ¢ 3ajaHHOl cpefoit.

1/1.4-62



KomnakTtHble upnHapsl ADN/AEN, ISO 21287

MprHagnexHocTu

Onopbl ansa uand LNZG

Martepuan:
Kopnyc: AHoAMpOBaHHbI i i e # sk
antoMuHnii e
MoAWNNHUK: NnacTuk

F

1 * >
He copgepxuTt meab, TehNOH,
©

KpeMHmni .

uL
Pa3mepsbl 1 faHHble 4N 3aKasa
(0} R DA FK N FS H1 HB KE NH TH UL CRC1 Bec
NOpLUHA (e] (0] (0] o
[MMm] D11 H13 +0,1 H13 +0,2 [
32 12 11 15 30 10,5 15 6,6 6,8 18 32 46 2 125
40, 50 16 15 18 36 12 18 9 9 21 36 55 2 400
63, 80 20 18 20 40 13 20 11 11 23 42 65 2 480
100, 125 25 20 25 50 16 24,5 14 13 28,5 50 B2 960

1) Knacc 2 cToiikoCTh K Koppo3uun Mo ctaHaapTy Festo 940 070

Homep
3akasa

32 959
32 960
32 961
32 962

Tun

LNZG-32
LNZG-40/50
LNZG-63/80
LNZG-100/125

OneMeHTbl, 061ajatoLLNe YMEPEHHO CTOMKOCTLIO K KOPPO3UK. BHELLHWE BUAUMbIE NOBEPXHOCTM C NPEABAPUTENbHBIM EKOPATUBHBIM MOKPLITUEM, KOTOPbIE HAXOASTCS B

NPSIMOM KOHTAKTE C HOPMa/IbHOM NPOMBILLIIEHHOW aTMOCHEPOI 1 TaKUMU CPEAAMU KaK OXNaXAAtoLME U CMa3blBAIOLLME XNAKOCTU..

Basosasa nporpamma

1/1.4-63



e ol © ISO

14

KomnakTtHble upnnHapbl ADN/AEN, ISO 21287

MpuHagnexHocTu

BasoBasa nporpamma

1/1.4-64



KomnakTtHble upnHapsl ADN/AEN, ISO 21287

MprHagnexHocTu

[JaHHble ans 3akasa- MpuHaaIeXHOCTY LLITOKE, CTOMKVE C KOPPO3VM 1 KVCTIOTaM

O603Ha- 0 MNOpLWHSA Homep  Tun
YyeHne 3akasa

LapHupHaa KuioBKaCRSGS

12 - -

16 195 580 CRSGS-Ms
uar 20 195 581 CRSGS-Ms
25
32 195 582 CRSGS-M10xl,25
40
50 195 583 CRSGS-M12xI,25
63
80 195 584 CRSGS-M16xl,5
100
125 195 585 CRSGS-M20x!,5
" f " TNpumeuaHne

MprHagnexHocTn Ansa wroka
CO cneunanbHol pesbboii
(BapmaHT K5) Pasgen 10.3

[JaHHble 4ns 3aKa3a- MOHTaxXHbIe NPUHALIEXHOCTU
O6o3Have pans O Homep  Twn
Hue 3akasa

OnopHas cToiika LBG ansa ronoskn SGS

32, 40 31761 LBG-32
50, 63 31762 LBG-40
80, 100 31763 LBG-50

31764 LBG63
125 31765 LBG-80

31766  LBG-100

O603Ha- 0 MOpLUHSA
YyeHne
BunkaCK3C
12
16
LU' Y 20
25
32
40
50
63
80

125

O6o3Haue pgna O
HVe

TexHunyeckne gaHHuble 1/ 10.3-2

Howmep
3akasa

13 567
13 568

13 569

13 570

13 571

13 572

Tun

CRSG-Ms
CRSG-Ms

CRSG-M10x1,25

CRSG-M12x1,25

CRSG-M16x1,5

CRSG-M20xl1,5

TexHuyeckme gaHHole 1/ 10.1-2

Homep
3aKasa

Tun

Monepeyunas ctoiika LOG ansa ronoskn SGS

32, 40
50, 63
80, 100

125

31 768
31 769
31770
31771
31772
31773

LQG-32
LQG-40
LQG-50
LQG-63
LQG-80
LQG-100

1/1.4-65

e el © ISO

1.4



o 1ISO

B LWVHOI

14

KomnakTtHble upnnHapbl ADN/AEN, ISO 21287

MpuHagnexHocTu

[JaHHble A5 3aKkaza- [poccesiv ¢ 06paTHbIM KianaHom

MNpucoeanHeHne Martepuansl
ana O nopuuxs LNAHT ¢ HapyXHbiM O
[ina apocce NMpoBaHns Ha BbIXOAe (BbIX10M)
12, 16, 20, 25 3 Metann
4
w<_J 6
32, 40, 50, 63, 80, 100 3
4
6
8
125 6
8
10
[ns gpoccenmpoBaHua Ha BXxoge (MUTaHue)
12, 16, 20, 25 3 MeTtann
4
w 1] 6
32, 40, 50, 63, 80, 100 3
4

o

125 -

[JaHHble AN 3akas3a-[pocceny ¢ obpatHbIM KianaHoM TPYGHOr0 MOHTaxa
MpucoegnHeHne PacxogHas

ans O nopuwHst LNIaHr ¢ HapyXHbiM O xapakrepuctukal)

Tpy6HOro MoHTaxa

a 20, 25 4 CpepfHuii pacxopg,
Huskunii pacxopg,
32, 40, 50 6 CpepHuii pacxop,

Hu3knin pacxoq

1) Huskuii pacxof; NpeunsnoHHas HacTpolika As Masbix CKOpOCTeit
CpefHuit pacxof: NPeLM3noHHas HaCcTpolika Ans CpefHUX CKOpoCTeit

1/1.4-66

Howmep
3akasa

193137
193 138
193 139
193 142
193 143
193 144
193 145
193 146
193 147
193 148

193153
193154
193155
193156
193157
193158
193159
151195

Howmep
3aKasa

193 967
193 966
193 969
193 968

TexHnyeckne gaHHble

Tun

GRLA-M5-QS-3-D
GRLA-M5-QS-4-D
GRLA-M5-QS-6-D
GRLA-/8-QS-3-D
GRLA-ys-QS-4-D
GRLA-ys-QS-6 -D
GRLA-ys-QS-s -D
GRLA-V4-QS-s -D
GRLA-V4-QS-s -D
GRLA-V4-QS-W-D

GRLZ-M5-QS-3-D
GRLZ-M5-QS-4-D
GRLZ-M5-QS-6-D
GRLZ-ys-QS-3-D
GRLZ-ys-QS-4-D
GRLZ-ys-QS-6-D
GRLZ-ys-QS-8-D
GRLZ-Vs-B

TexHnyeckne faHHble

Tun

GR-QS-4
GR-QS-4-LF
GR-QS 6

GR-QS- -LF

Tom 2

Tom 2



KomnakTtHble upnHapsl ADN/AEN, ISO 21287

MprHagnexHocTu

[JaHHble ans 3aKaza- [artuvki nosioxeHus A1s T-nasa, MarHUTa-pesviCTBHbIe
aneKTpmquKoe nogknw4veHvne

YcTaHoBKa

HP koHTakT
BCTaBnseTcsa
cBepxy

BCTaBnsieTcs
C KOHU@,
3anognunuo

H3 KoHTakT
BCTaBnsieTcs
cBepxy

MNepeknto-
YyeHue Ha
BbIXOAe

PNP
NPN
PNP
NPN
PNP
PNP

PNP

Ka6enb

3-nposog.

2 -NpoBog,.

3-nposog,.

LLiTekep Ms

[JaHHble ans 3axkasa- Jarumkv nonoxeHus oia T-nasa, repkoHb|
SnekTpuyeckoe nogknoveHne

YcTtaHoBKa

3cHeHAer
BCTaB/iseTcA
cBepxy

BCTaB/sAETCA
C KOHUa,
3anognuuo

L|ffner
BCTaBnseTcA
C KOHLa,
3anognuuo

JaHHble ans 3aKkaza- LLITekepHble po3eTkv ¢ Kabenem

YcTtaHoBKa

Mpamasn poseTka
HakngHas
raiika Ms
HakungHas
raiika M12

Yrnosas poseTtka

HakngHas

raiika Ms

HakungHas

raiika M12

Kabenb
3-npoBoaHOIA
2 -NMPOBOHOW

3-npoBoAHoO

3-NpoBOAHOW

Litekep Ms

3-nontoc.

3-nontoc.

MepekntoyeHne Ha Bbixoge

PNP

NPN

[JaHHble Ans 3akasa- Mpodhuibana T-nasa

YcTaHoBKa

BCTaBNsiETCS
cBepxy

| BasoBas nporpamma

OnvHa
2x 0,5 m

Ltekep M12

Mopaxnio-
yeHue

3-nontoc.

3-nontoc.

3-nontoc.

3-nontoc.

OnvHa
Kabens

(]

2,5

2,5
0,3

0,3
2,5

0,3

7,5

OnvHa
Kabens

(]

2,5
5,0
2,5
0,3
2,5

0,3

7,5

AnnHa
Kabens

Ly

2,5
5
2,5
5

2,5
5
2,5
5

TexHunyeckue faHHble  1/10.2-13
Homep  Tun
3aKasa

525 898 SMT-8F-PS-24V-K2,5-OE
525909 SMT-8F-NS-24V-K2,5-OE
525908 SMT-8F-ZS-24V-K2,5-0OE
525899 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M8D
525910 SMT-8F-NS-24V-K0,3-M8D
525900 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M12
175436 SMT-8-PS-K-LED-24-B

175 484 SMT-8-PS-S-LED-24-B

525911 SMT-8F-PO-24V-K7,5-OE

TexHunyeckne gaHHble  1/10.2-16
Homep  Twun
3aKasa

525895 SME-8F-DS-24V-K2,5-OE
525897 SME-8F-DS-24V-K5,0-CIE
525907 SME-8F-ZS-24V-K2,5-OE
525896 SME-8F-DS-24V-K0,3-M8D
150855 SME-8-K-LED-24

150857 SME-8-S-LED-24

160 251 SME-8-0-K-LED-24

TexHn4yeckne faHHble 1/10.2-109
Homep  Tun
3akasa

159420 SIM-M8-3GD-2,5-PU
159 421 SIM-M8-3GD-5-PU
159 428 SIM-M12-3GD-2,5-PU
159 429 SIM-M12-3GD-5-PU

159 422  SIM-M8-3WD-2,5-PU
159 423 SIM-M8-3WD-5-PU
159430 SIM-M12-3WD-2,5-PU
159431 SIM-M12-3WD-5-PU

Homep  Twun
151 680 ABP-5-S

1/1.4-67

e el © ISO



ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTaHa +7(7172)727-132
Benropop (4722)40-23-64
BpsiHck (4832)59-03-52
BnagnBocTok (423)249-28-31
Bonrorpag (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
ExkatepuHbypr (343)384-55-89
MBaHoBO (4932)77-34-06
MxeBck (3412)26-03-58
KasaHb (843)206-01-48

Mo Bonpocam npojaxk v Nnogaep>kXku obpalianTtecs:

Kanuuuurpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Nnneuk (4742)52-20-81
MarHuToropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
Mypmatck (8152)59-64-93
Hab6epexHble YenHbl (8552)20-53-41

HwxHunii Hosropog (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
HoBocnbupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MeHsa (8412)22-31-16

Mepmb (342)205-81-47
PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PasaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78

www.fto.nt-rt.ru || fot@nt-rt.ru

CmoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
Crasponosnb (8652)20-65-13
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbaHoBCK (8422)24-23-59
Yba (347)229-48-12
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
Apocnasnb (4852)69-52-93





